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Стандард 1. Структура студијског програма  
Структура студијског програма, дефинисана је Законом о високом образовању Републике 
Србије. Назив студијског програма је: Електротехника. Студијски програм је прилагођен 
основним струковним студијама. Стручни назив који се стиче завршетком студија је: 
Струковни инжењер електротехничког и рачунарског инжењерства. 
Студијски програм је структуиран на следећи начин: 

 Настава је организована у оквиру заједничке наставе. 

 Настава се изводи током 3 школске године у 6 семестара. На првој години студија, 
дефинисано је 11 обавезних наставних предмета који носе 60ЕСПБ. На другој години 
студија дефинисано је 17 наставних предмета, 7 обавезних који носе 35ЕСПБ и 10 
изборних који носе 52ЕСПБ од којих студент слободно бира најмање 25ЕСПБ, док је 
на трећој години студија дефинисано 16 наставних предмета (укључујући стручну 
праксу и завршни рад), 9 обавезних који носе 50ЕСПБ и 7 изборних који носе 30ЕСПБ 
од којих студент слободно бира најмање 10ЕСПБ. На овај начин постигнута просечна 
изборност на студијском програму, приказана је табеларно. 
Изборност

Фактор изборности према позицијама 

где студент бира предмете 26.11%

Фактор изборности према додатним 

(алтернативним) предметима које 

обезбеђује институција 26.11%  
 Број часова активне наставе недељно, као и просечан број часова активне наставе 

недељно за студијски програм, усклађен је са прописима и приказан је табеларно. 
Часови активне наставе недељно предавања + вежбе + ДОН ( + ОСТ ) = укупно,  ЕСПБ

1. семестар 10.00 +  7.00 +  4.00( +  0.00) = 21.00, 30.00

2. семестар 10.00 +  8.00 +  1.00( +  0.00) = 19.00, 30.00

3. семестар 12.00 +  4.00 +  5.00( +  0.00) = 21.00, 30.00

4. семестар 11.62 +  4.85 +  4.81( +  0.00) = 21.27, 30.00

5. семестар 13.67 +  6.67 +  5.67( +  0.00) = 26.00, 30.00

6. семестар  7.00 +  6.00 +  1.00( + 12.00) = 14.00, 30.00  
Просечан број часова 

активне наставе недељно 10.71 +  6.09 +  3.58( +  2.00) = 20.38, 30.00  
Сви предмети, организовани су као једносеместрални. 

Садржај студијског програма је следећи: 

 Од укупног броја наставних предмета (без стручне праксе и завршног рада који 
укупно носе 15ЕСПБ), 6 предмета су академско-општеобразовни предмети са 
укупним бројем од 32ЕСПБ, 18 предмет је стручни, односно уметничко стручни са 
укупним бројем од 94ЕСПБ, а 18 предмета су стручно апликативни са укупним бројем 
од 86ЕСПБ. Укупан расположиви број ЕСПБ је 227. 

 Процентуална расподела предмета по типовима за студијски програм, приказана је 
табеларно. 
Расподела предмета по типовима

Академско-општеобразовни 15.09%

Теоријско-методолошки 0.00%

Стручни 44.34%

Стручно-апликативни 40.57%  
 Методе извођења наставе су следеће: 

o Активна настава је дефинисана у виду предавања, аудиторних или 
лабораторијских вежби. Осим овога, предвиђене су и други облици наставе у 
виду домаћих задатака, семинарских радова, графичких радова и сл. 

 Провера знања из појединачних предмета, врши се континуирано током семестра у 
виду колоквијума, презентација домаћих задатака, семинарских радова и сл. На крају 
семестра, коначна провера знања из појединачних предмета врши се испитивањем 
(писмени и усмени испит). 

Евиденција: 
Публикација установе - Прилог 1.1 доступан на: www.vts.su.ac.rs 
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Стандард 2. Сврха студијског програма 

Сврха студијског програма је следећа: 

 Обезбеђивање образовања стручног кадра у области Електротехничког и рачунарског 
инжењерства, са посебним нагласком на савладавање практичних знања везаних за посматрану 
област. 

 Осигурање попуне стручног кадра у Републици Србији, у складу са тржишним потребама. 

 Могућност настављања образовања ученика средњих школа на предложеном студијском 
програму на основним струковним студијима. 

 Оспособљавање студената за наставак образовања на академским студијима. 

 Оспособљавање студената за наставак студија на специјалистичким струковним студијама. 

 Омогућавање студирања у датој области, како на службеном језику Републике Србије, тако и на 
језику једне националне мањине (мађарски језик). 

 Омогућавање студирања у датој области на северу Аутономне Покрајине Војводине. 

 Обезбеђење могућности укључења студената на студијске програме у Републици Србији ван 
Високе техничке школе струковних студија у Суботици у складу са болоњском декларацијом. 

 Обезбеђење могућности укључења студената на студијске програме у иностранству, у складу са 
болоњском декларацијом. 

Евиденција: 

Публикација установе - Прилог 1.1 доступан на: www.vts.su.ac.rs 
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Стандард 3. Циљеви студијског програма  

Циљеви студијског програма су следећи: 

 Савладавање знања студената из академско-општеобразовних подручја везаних за област 
Електротехничког и рачунарског инжењерства. 

 Савладавање знања студената из стручних подручја везаних за област Електротехничког и 
рачунарског инжењерства. 

 Савладавање знања студената из стручно-апликативних подручја везаних за област 
Електротехничког и рачунарског инжењерства. 

 Стицање довољног теоријског знања за несметано укључивање у више нивое образовања. 

 Стицање довољног теоријског и практичног знања за несметано укључивање у радни процес. 

 Развијање способности самосталног аналитичког и синтетичког мишљења. 

 Развијање способности самосталног рада и комуникације са људима. 

 Оспособљавање за коришћење писане и електронске литературе у настаном и радном процесу. 

 Оспособљавање за извршење конкретних стручних задатака управљања пословним процесом 
предузећа. 

 Компетентност по предметима како је то спецификацијом предмета дефинисано. 

 Развијање општег и инжењерског морала у складу са добрим традицијама. 

Евиденција: 

Публикација установе - Прилог 1.1 доступан на: www.vts.su.ac.rs 
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Стандард 4. Компетенције дипломираних студената  
Опште компетенције дипломираних студената су следеће: 

 Самостална анализа, синтеза и вредновање система из области Електротехничког и рачунарског 
инжењерства. 

 Самостално постављање пројектних задатака. 

 Владање методама и поступцима карактеристичним за област Електротехничког и рачунарског 
инжењерства. 

 Критичко и аналитичко мишљење у личном приступу решавању проблема. 

 Примена стечених знања у пракси. 

 Стручно и опште-културно комуницирање на свом матерњем и на два светска језика (енглески, 
немачки). 

 Владање основама коришћења стандарда и правила социјалног понашања. 

 Способност разумевања и комуникације између разних струка. 

 Самостално коришћење средстава опште комуникације (интернет, рачунари). 

 Коришћење савремене литературе (писане и електронске) у струци. 

Предметно специфичне компетенције дипломираних студената су следеће: 

 Темељно познавање области Електротехничког и рачунарског инжењерства. 

 Способност анализе проблема и синтезе електротехничких решења у пракси. 

 Способност оптимизације електротехничких система. 

 Способност оптималног коришћења људских ресурса. 

 Способност коришћења извора информација. 

Исходи учења, детаљно су дефинисани спецификацијом предмета. 

Евиденција: 

Додатак дипломе - Прилог 4.1 
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Стандард 5. Курикулум 
Курикулум основних струковних студија Електротехнике, формиран је тако да задовољи све постављене 
циљеве дефинисане стандардом 3. Структура студијског програма је обезбедила да су у курикулуму 
студијског програма групе предмета процентуално заступљене у складу са упутствима за примену 
стандарда 5. Такође, обезбеђено је да изборни предмети буду заступљени са најмање 20% ЕСПБ бодова 
у односу на укупан број ЕСПБ бодова. 

На основним струковним студијама студенти добијају основна и специфична знања из области 
електротехничког и рачунарског инжењерства. Кроз низ изборних предмета студенти се боље 
профилишу у складу са својим афинитетима. 

Сви предмети су једносеместрални и носе одговарајући број ЕСПБ бодова, при чему један ЕСПБ бод 
одговара приближно 25–30 часова рада студента. 

У курикулуму је дефинисан опис сваког предмета, који садржи назив, тип предмета, годину и семестар 
студија, број ЕСПБ бодова, име наставника, циљ курса са очекиваним исходима, знањима и 
компетенцијама, предуслове за похађање предмета, садржај предмета, препоручену литературу, 
методе извођења наставе, начин провере знања и оцењивања и друге податке. 

Студијски програм је усаглашен са европским стандардима у погледу услова уписа, трајања студија, 
услова преласка у наредну годину, стицања дипломе и начина студирања, тако да 1 ЕСПБ одговара 1 
ЕЦТС кредиту. 

Студент завршава студије израдом и одбраном завршног рада. 

Преглед курикулума, дат је на основу упутства за припрему документације за акредитацију студијског 
програма првог и другог нивоа високог образовања, те садржи следећу структуру: 

Табела 5.1 Распоред предмета по семестрима и годинама  

Табела 5.2 Спецификација предмета 

Табела 5.2А Спецификација стручне праксе 

Табела 5.2Б Спецификација завршног рада 

Табела 5.3 Студијски програм: Листа изорних предмета 

Табела 5.4 Студијски програм: Академско-општеобразовни предмети 

Табела 5.5 Студијски програм: Теоријско-методолошки предмети 

Табела 5.6 Студијски програм: Научни, односно уметничко-стручни предмети 

Табела 5.7 Студијски програм: Стручно-апликативни предмети 

Табела 5.8 Студијски програм: Стручни, односно уметничко-стручни предмети 

 

Евиденција: 

Распоред часова - Прилог 5.1 

Књига предмета – Прилог 5.2 
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Стандард 6. Квалитет, савременост и међународна 
усаглашеност студијског програма 
Студијски програм је усаглашен са савременим светским стручним токовима и стањем струке, а 
упоредив је са сличним програмима на иностраним високошколским установама. 

Студијски програм основних струковних студија Електротехнике конципиран на дати начин је целовит 
и свеобухватан и пружа студентима најновија стручна знања из ове области. 

У складу са добрим обичајима, упоређење је обављено у односу на студијске програме четири 
високошколске установе,и то са по једном установом из Републике Хрватске, Босне и Херцеговине, 
Републике Црне Горе и Републике Словеније. 

У циљу боље прегледности подаци су упоређени и у следећој табели: 

 
ДРЖАВА МЕСТО УСТАНОВА ПРОГРАМ ЗВАЊЕ ТРАЈ

АЊЕ 
(СЕМ
) 

ЕСПБ БРОЈ 
ПРЕДМЕТА 

ЧАСО
ВИ 
НЕДЕ
ЉНО 
(ПРОС
ЕК) 

ПРИ
ЛОГ 

ОБАВ
ЕЗНИ 

ИЗБО
РНИ 

СРБИЈА СУБОТ
ИЦА 

ВИСОКА 
ТЕХНИЧКА 

ШКОЛА 
СТРУКОВН

ИХ 
СТУДИЈА 

ЕЛЕКТРО БСц 
(Аппл.) 

6 180 27 17 21  

ХРВАТС
КА 

ВАРАЖ
ДИН 

ВИСОКА 
ЕЛЕКТРОТЕ

ХНИЧКА 
ШКОЛА 

ЕЛЕКТРОТЕ
ХНИКА 

СТРУЧНИ 
ПРВОСТУ
ПНИК 
(baccalau
reus) 
ЕЛЕКТРО
ТЕХНИКЕ 

6 180 36 15 25 6.1 

ЦРНА 
ГОРА 

ПОДГО
РИЦА 

ЕЛЕКТРОТЕ
ХНИЧКИ 

ФАКУЛТЕТ 

ЕЛЕКТРО БСц 
6 180 34 6 26 6.2 

БОСНА 
И 

ХЕРЦЕГ
ОВИНА 

САРАЈЕ
ВО 

ЕЛЕКТРОТЕ
ХНИЧКИ 

ФАКУЛТЕТ 

ЕЛЕКТРО БСц 

6 180 
28 

(25) 
5 (8) 23 6.3 

СЛОВЕН
ИЈА 

МАРИБ
ОР 

ФАКУЛТЕТА 
ЗА 

ЕЛЕКТРОТЕ
ХНИКУ, 

РАЧУНАРСТ
ВО И 

ИНФОРМА
ТИКУ 

ЕЛЕКТРО БСц 

6 180 25 14 21 6.4 

 
Евиденција: 

У прилозима су дати описи анализираних студијских програма према следећем распореду: 

 

Висока електротехничка школа Велеучилишта у Вараждину (Република Хрватска, 
Вараждин) 

Прилог 6.1 

 

Електротехнички факултет Универзитета Црне Горе, Подгорица (Република Црна Гора) 
Прилог 6.2 
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Електротехнички факултет Универзитета Сарајево, одсек Рачунарство и инфроматика 
(Босна и Херцеговина) 

Прилог 6.3 

 

Факултет за електротехнику, рачунарство и информатику Универзитет у Марибору 
(Република Словенија) 

Прилог 6.4 

Препоруке или усклађеност са одговарајућом добром праксом у европским 
институцијама 

Прилог 6.5 
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Стандард 7. Упис студената 

Висока техничка школа струковних студија, у складу са друштвеним потребама и својим ресурсима, на 
основне струковне студије Електротехнике уписује на буџетско финансирање студија и 
самофинансирање 20 студената. Одабир студената и упис се, од пријављених кандидата, врши на 
основу успеха током претходног школовања и постигнутог успеха на пријемном испиту провером 
њиховог знања, склоности и способности, што је дефинисано условима уписа студената. 

Студенти са других студијских програма, као и лица са завршеним студијама се могу уписати на овај 
студијски програм. При томе одговарајућа комисија вреднује све положене активности кандидата за 
упис и на основу признатог броја бодова одређују годину студија на коју се кандидат може уписати. 
Положене активности се при томе могу признати у потпуности, могу се признати делимично (комисија 
може захтевати одговарајућу допуну) или се могу не признати. 

Табела 7.1 Преглед броја студената који су уписани на студијски програм. 

Табела 7.2 Преглед броја студената који су уписани на студијски програм по годинама студија у 
текућој школској години. 

Евиденција: 

Конкурс за упис студената - Прилог 7.1 

Решење о именовању комисије за пријем студената – Прилог 7.2 

Услови уписа студената (извод из Статута институције) – Прилог 7.3 
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Стандард 8. Оцењивање и напредовање студената 

Висока техничка школа струковних студија у Суботици, у складу са Законом о високом образовању 
Републике Србије, непрекидним праћењем рада студената процењује напредовање студената. 
Оцењивање студената, врши се на основу поена стечених у испуњавању предиспитних и испитних 
обавеза. 

Коначна оцена на сваком од курсева овог програма се формира непрекидним праћењем рада и 
постигнутих резултата студената током школске године и на завршном испиту. Студент савлађује 
наставне предмете, односно студијски програм полагањем испита, чиме стиче одређени број ЕСПБ 
бодова, у складу са студијским програмом. Сваки појединачни предмет у програму има одређени 
број ЕСПБ бодова који студент остварује када са успехом положи испит. 

Број ЕСПБ бодова утврђен је на основу радног оптерећења студента у савлађивању одређеног 
предмета и применом методологије која је у складу са правилима студирања заснованим на 
европском систему преноса бодова. 

Успешност студената у савлађивању одређеног предмета континуирано се прати током наставе и 
изражава се поенима. Максимални број поена које студент може да оствари на предмету је 100. 

Студент стиче поене на предмету кроз рад у настави, ван наставе и испуњавањем предиспитних 
обавеза и полагањем испита. Минимални број поена које студент може да стекне испуњавањем 
предиспитних обавеза током наставе је 30. 

Сваки предмет из студијског програма има јасан и објављен начин стицања поена, што је за сваки 
наставни предмет дефинисано у прилогу 5.2. Начин стицања поена током извођења наставе укључује 
број поена које студент стиче по основу сваке појединачне врсте активности током наставе, ван 
наставе или извршавањем предиспитних обавеза и полагањем испита. 

Укупан успех студента на предмету изражава се оценом од 5 (није положио) до 10 (одличан). Оцена 
студента је заснована на укупном броју поена које је студент стекао испуњавањем предиспитних 
обавеза и полагањем испита, а према квалитету стечених знања и вештина. 

Да би студент из датог предмета могао да полаже испит мора током семестра да сакупи из 
предиспитних обавеза најмање 30 ЕСПБ. Додатни услови за полагање испита су дефинисани посебно 
за сваки предмет. 

Напредовање студента током школовања је дефинисано Правилима студирања на основним 
струковним студијама. 

Табела 8.1 Збирна листа поена по предметима које студент стиче кроз рад у настави и полагањем 
предиспитних обавеза као и на испиту. 

Табела 8.2 Статистички подаци о напредовању студената на студијском програму. 

Евиденција: 

Књига предмета – Прилог 8.1 
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Стандард 9. Наставно особље 

Висока техничка школа струковних студија у Суботици, располаже наставним особљем са потребним 
научним и стручним квалификацијама. За реализацију студијског програма Електротехнике, 
обезбеђено је наставно особље са потребним стручним и научним квалификацијама. 

Број наставника одговара потребама студијског програма и зависи од броја предмета и броја часова 
на тим предметима. Укупан број наставника је довољан да покрије укупан број часова наставе на 
студијском програму, тако да наставник остварује просечно 180 часова активне наставе (предавања, 
консултације, вежбе, практичан рад, ...) годишње, односно 6 часова недељно. Проценат стално 
запослених наставника задовољава акредитационе критеријуме. 

Број сарадника одговара потребама студијског програма. Укупан број сарадника на студијском 
програму је довољан да покрије укупан број часова наставе на том програму, тако да сарадници 
остварују просечно 300 часова активне наставе годишње, односно 10 часова недељно. 

Научне и стручне квалификације наставног особља одговарају образовно-научном пољу и нивоу 
њихових задужења. Сваки наставник има најмање пет референци из уже научне, односно стручне 
области из које изводи наставу на студијском програму. 

Величина групе за предавања је до 180 студената, групе за вежбе до 60 студената и групе за 
лабораторијске вежбе до 20 студената са максималном корекцијом +10%. 

Ни један наставник није оптерећен више од 12 часова недељно. Сви подаци о наставницима и 

сарадницима (ЦВ, избори у звања, референце) су доступни јавности. 

Стандард садржи следећу структуру: 

Табела 9.1. Научне, уметничке и стручне квалификације наставника и задужења у настави 

Табела 9.2.  Листа наставника ангажованих на студијском програму 

Табела 9.3 Збирни преглед броја наставника по областима, и ужим научним или уметничким 
областима ангажованих на студијском програму 

Табела 9.4.  Листа сарадника ангажованих на студијском програму 

Евиденција: 

Подаци о наставном особљу-Прилог 9.1 

Правилник о избору наставника –Прилог 9.2 

Књига наставника (са подацима специфицираним на идентичан начин као у табелама из стандарда, 
ако се не прилажу табеле) –Прилог 9.3 

Доказ о јавној доступности података о наставницима и сарадницима (публикација или сајт 
институције) Прилог 9.4 доступан на: www.vts.su.ac.rs 
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Стандард 10. Организациона и материјална средства 

Висока техничка школа струковних студија у Суботици, располаже одговарајућим људским, 
просторним, техничко-технолошким, библиотечким и другим ресурсима, који су примерени 
карактеру студијског програма и предвиђеном броју студената. 

Настава на студијском програму Електротехнике, изводи се у 2 смене тако да је по једном студенту 
обезбеђен минимум од 2 м2 простора. 

Настава се изводи у амфитеатрима, учионицама и специјализованим лабораторијама. Библиотека 
поседује више од 100 библиотечких јединица које су релевантне за извођење студијског програма. 
Сви предмети студијског програма Електротехнике, покривени су одговарајућом уџбеничком 
литературом, училима и помоћним средствима који су расположиви на време и у довољном броју за 
нормално одвијање наставног процеса. При томе је обезбеђена и одговарајућа информациона 
подршка. 

Школа поседује библиотеку и читаоницу и обезбеђује за сваког студента место у амфитеатру 
учионици и лабораторији. 

Стандард садржи следећу структуру: 

Табела 10.1 Листа просторија са површином у високошколској установи у којој се изводи настава на 
студијском програму 

Табела 10.2 Листа опреме за извођење студијског програма 

Табела 10.3 Листа библиотечких јединица релевантних за студијски програм  

Табела 10.4. Листа уџбеника  доступна студентима на студијском програму  

Табела 10.5 Покривеност обавезних предмета литературом (књигама, збиркама, практикумима.., које 
се налазе у библиотеци или их има у продаји 

Евиденција: 

Књига инвентара - Прилог 10.1 

Доказ о поседовању информационе технологије, броја интернет прикључака и сл. - Прилог-10.2 
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Стандард 11. Контрола квалитета 

Контрола квалитета студијског програма дефинисана је статутом установе и одговарајућим 
правилницима, односно Политиком обезбеђења квалитета. Самовредновање студијског програма 
није извршено, јер студијски програм није раније акредитован. 

Контрола квалитета студијског програма се спроводи редовно и систематично путем самовредновања 
и спољашњом провером квалитета. Треба истаћи вишегодишњу праксу анкетирања студената. 

Провера квалитета студијског програма се спроводи: 

- анкетирањем студената на крају наставе из датог предмета. 

- анкетирањем студената приликом уписа године студија. Тада студенти оцењују студијски програм на 
години коју су у претходној школској години завршили. 

- анкетирањем наставног и ненаставног особља. У овој анкети се оцењује рад Високе техничке школе 
струковних студија и студијских програма, управе, студентске службе, библиотеке, и осталих служби. 
Поред тога се процењује и комфор рада. 

Табела 11.1.  Листа чланова комисије за контролу квалитета 

Евиденција: 

Извештај о резултатима самовредновања студијског програма – Прилог 11.1 

Јавно публикован документ –Политика обезбеђења квалитета - Прилог 11.2 

Правилник о уџбеницима - Прилог 11.3 

Извод из Статута установе којим регулише оснивање и делокруг рада комисије за квалитет – Прилог 
11.4 
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Стандард 12. Студије на даљину 
Студије на даљину нису предвиђене. 
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Табеле 
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Табела 5.1 Распоред предмета по семестрима и годинама студија  

Студијски програм је структуиран на начин да је настава организована у оквиру јединствене наставе. 

Р.БР. Шифра Назив Семестар Предавања Вежбе

Други 

облици

наставе 

(ДОН) Остало ЕСПБ

1 П01512 ДИСКРЕТНА МАТЕМАТИКА 1 2 2 0 0 5

2 П04012 МЕНАЏМЕНТ 1 2 0 0 0 4

3 П087 ФИЗИКА 1 1 2 1 1 0 6

4 П139 ЕЛЕКТРОТЕХНИКА 1 1 2 2 0 0 6

5 П05912 ОСНОВИ РАЧУНАРСТВА 1 2 1 1 0 6

6 П137 РАЧУНАРСКА ЛАБОРАТОРИЈА 1 0 1 2 0 3

7 П012 ДИГИТАЛНА ТЕХНИКА 2 2 1 0 0 5

8 П088 ФИЗИКА 2 2 2 1 1 0 6

9 П03612 МАТЕМАТИЧКА АНАЛИЗА 2 2 2 0 0 6

10 П138 ЕЛЕКТРОТЕХНИКА 2 2 2 2 0 0 7

11 П10112 ОСНОВИ ЕКОНОМИЈЕ 2 2 2 0 0 6

60

ПРВА ГОДИНА

Обавезни предмети

УКУПНО ЧАСОВА АКТИВНЕ НАСТАВЕ 40

УКУПНО ЕСПБ  

1 П003 АНАЛОГНА ЕЛЕКТРОНИКА 3 2 1 0 0 5

2 П134 МЕРЕЊА-ЕЛЕКТРО 3 2 1 0 0 5

3 П005 АРХИТЕКТУРА РАЧУНАРА 3 2 0 2 0 6

4 П050 НУМЕРИЧКА МАТЕМАТИКА 3 2 1 1 0 5

5 П011 ДИГИТАЛНА ОБРАДА СИГНАЛА 3 2 1 2 0 6

6 П03412 МАРКЕТИНГ 3 2 0 0 0 3

7 П010 ДИГИТАЛНА ЕЛЕКТРОНИКА 4 2 1 0 0 5

1 П077 СИГНАЛИ И СИСТЕМИ 4 2 1 0 0 5

2 П0224 ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 1 4 2 2 0 0 5

3 П1024 ТЕХНИЧКИ КОМУНИКАЦИОНИ ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 4 2 2 0 0 6

4 П0284 ИНТЕРНЕТ ТЕХНОЛОГИЈЕ 4 2 0 2 0 6

5 П006 АСЕМБЛЕРИ 4 1 0 1 0 3

6 П018 ЕЛЕКТРИЧНЕ МАШИНЕ 1 4 2 1 1 0 5

7 П086 УПРАВЉАЧКА ТЕХНИКА 4 2 1 0 0 5

8 П0514 ОБЈЕКТНО ОРИЈЕНТИСАНО ПРОГРАМИРАЊЕ 4 2 1 2 0 7

9 П0734 РАЧУНАРСКЕ МРЕЖЕ 4 2 0 2 0 5

10 П0295 ВЕШТАЧКА ИНТЕЛИГЕНЦИЈА 4 3 0 2 0 5

87

1 П075 РОБОТИКА 5 2 0 2 0 5

2 П081 ТЕЛЕКОМУНИКАЦИОНИ СИСТЕМИ 5 2 2 0 0 4

3 П024 ЕНЕРГЕТСКА ЕЛЕКТРОНИКА 5 2 2 0 0 5

4 П053 ОБРАДА ЗВУКА И СЛИКЕ 5 2 1 2 0 6

5 П112 СТРУЧНА ПРАКСА 6 0 0 0 6 3

6 П110 ЗАВРШНИ РАД 6 0 0 0 12 12

7 П141 ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИ ПРОЈЕКАТ 6 0 2 0 0 3

8 П142 ПРОЈЕКТОВАЊЕ УГЊЕЖДЕНИХ УРЕЂАЈА 6 4 4 0 0 7

9 П140 ФПГА ПРОГРАМИРАЊЕ 6 3 0 1 0 5

1 П023 ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 2 5 2 2 0 0 5

2 П019 ЕЛЕКТРИЧНЕ МАШИНЕ 2 5 2 1 1 0 5

3 П0915 МИКРОКОНТРОЛЕРИ 5 2 0 2 0 3

4 П0163 Е-МОБИЛ АПЛИКАЦИЈЕ 5 1 0 2 0 4

5 П1066 ОРГАНИЗАЦИЈА ПРЕДУЗЕЋА 5 2 2 0 0 6

6 П143 ОДРЖАВАЊЕ УРЕЂАЈА И ОПРЕМЕ 5 4 0 0 0 3

7 П144 ИНЖЕЊЕРСКА МАТЕМАТИКА 5 4 0 0 0 4

80

ДРУГА ГОДИНА

Обавезни предмети

ТРЕЋА ГОДИНА

Обавезни предмети

Укупно часова активне наставе

Укупно часова активне наставе

62

76

Укупно ЕСПБ

Укупно ЕСПБ

Изборна група 4 (бира се 25 од 52 ЕСПБ)

Изборна група 5 (бира се 10 од 30 ЕСПБ)
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Табела 5.2 Спецификација предмета  

Да би се избегло понављање, спецификација предмета је за све предмете високошколске установе дата 
обједињено за све студијске програме у посебном прилогу под називом: „Књига предмета“. 
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Табела 5.2А Спецификација стручне праксе  

Студијски програм/студијски програми : Машинство, Мехатроника, Електротехника, Информатика 

Врста и ниво студија: Основне струковне студије првог степена 

Наставник или наставници задужени за организацију стручне праксе (Име, средње слово, презиме): 

Број ЕСПБ: 3 

Услов: - 

Циљ 

 

Основни циљ је стицање непосредних сазнања о функционисању и организацији предузећа и 
институција које се баве пословима у оквиру струке за коју се студент оспособљава и могућност 
примене претходно стечених знања у пракси. 

Специфични циљ, формира се за сваког студента посебно, у договору са руководством предузећа или 
институције у којима се обавља стручна пракса, а у складу са потребама струке за коју се студент 
оспособљава. 

Очекивани исходи 

 

Оспособљавање студената за примену претходно стечених теоријских и стручних знања за решавање 
конкретних практичних проблема у оквиру изабраног предузећа или институције. 

Упознавање са начином пословања предузећа, као и местом и улогом инжењера у оквиру изабраног 
предузећа или институције. 

Садржај стручне праксе  

 

Формира се за сваког студента посебно, у договору са руководством предузећа или институције у којима 
се обавља стручна пракса, а у складу са потребама струке за коју се студент оспособљава. 

Број часова недељно 3 

Методе извођења 

 

Консултације и писање дневника стручне праксе у ком студент описује активности и послове које је 
обављао за време стручне праксе. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена: 30-50 Завршни испит поена: 25-50 

Израда дневника праксе поена: 30-45 Предаја и одбрана дневника 
праксе 

поена: 25-50 

уредно похађање праксе поена: 0-5   
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Табела 5.2Б Спецификација завршног рада  

Студијски програм: Машинство, Мехатроника, Електротехника, Информатика 

Врста и ниво студија: Основне струковне студије првог степена 

Број ЕСПБ: 12 

Услов: 
Положени потребни обавезни и изборни наставни предмети дефинисани 
студијским програмом. 

Циљеви завршног рада: 
Израда самосталног, конкретног изведеног пројекта на основу стечених знања из области из које се ради 
завршни рад и доказивање способности самосталног, аналитичког и синтетичког мишљења и рада. 

 

Очекивани исходи: 
Оспособљеност студента да препознаје, формулише, анализира и решава конкретне проблеме из 
области из које се ради завршни рад, што подразумева да студент изгради аналитички и креативни 
прилаз у решавању теоријских и практичних проблема. 

 

Општи садржаји: 
Завршни рад представља истраживачки рад студента у коме се он упознаје са методологијом 
истраживања у области из које се ради завршни рад. Након обављеног истраживања, студент припрема 
завршни рад у форми прописаној „Формом завршног рада“, која садржи следећа поглавља: Предговор, 
Садржај, Кориштене ознаке, Задатак завршног рада, Увод (Опис проблема, Циљеви рада, Кориштене 
методе), Теоријске основе, Решавање проблема, Вредновање резултата, Закључак, Синопсиси, 
Литература, Биографија, Прилози (Штампани материјали, Електронски материјали). 

 

Методе извођења: 
Завршни рад представља самосталан рад студента израђен у писаној форми, уз упутства и консултације 
са ментором. Ментор за израду и одбрану завршног рада формулише тему са задацима за израду 
завршног рада. Кандидат у консултацијама са ментором самостално ради на проблему који му је задат. 
Након израде рада и сагласности ментора да је успешно урађен рад, кандидат брани рад пред 
комисијом, која се састоји од три члана. 

 

Оцена (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена: 30-50 Завршни испит поена: 25-50 

Израда завршног рада поена: 25-40 Излагање завршног рада поена: 15-30 

Израда штампаног и 
електронског материјала 

поена: 5-10 Одговори на питања 
комисије (одбрана завршног 
рада) 

поена: 10-20 
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Табела 5.3 Студијски програм: Листа изборних предмета  

 

Р.БР. Шифра Назив Семестар ЕСПБ 

1 П077 СИГНАЛИ И СИСТЕМИ 4 5 

2 П0224 ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 1 4 5 

3 
П1024 

ТЕХНИЧКИ КОМУНИКАЦИОНИ ЕНГЛЕСКИ 
ЈЕЗИК 4 6 

4 П0284 ИНТЕРНЕТ ТЕХНОЛОГИЈЕ 4 6 

5 П006 АСЕМБЛЕРИ 4 3 

6 П018 ЕЛЕКТРИЧНЕ МАШИНЕ 1 4 5 

7 П086 УПРАВЉАЧКА ТЕХНИКА 4 5 

8 
П0514 

ОБЈЕКТНО ОРИЈЕНТИСАНО 
ПРОГРАМИРАЊЕ 4 7 

9 П0734 РАЧУНАРСКЕ МРЕЖЕ 4 5 

10 П0295 ВЕШТАЧКА ИНТЕЛИГЕНЦИЈА 4 5 

11 П023 ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 2 5 5 

12 П019 ЕЛЕКТРИЧНЕ МАШИНЕ 2 5 5 

13 П0915 МИКРОКОНТРОЛЕРИ 5 3 

14 П0163 Е-МОБИЛ АПЛИКАЦИЈЕ 5 4 

15 П1066 ОРГАНИЗАЦИЈА ПРЕДУЗЕЋА 5 6 

16 П143 ОДРЖАВАЊЕ УРЕЂАЈА И ОПРЕМЕ 5 3 

17 П144 ИНЖЕЊЕРСКА МАТЕМАТИКА 5 4 

Укупно ЕСПБ 82 
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Табела 5.4 Студијски програм: Академско-општеобразовни предмети  

 

Р.БР. Шифра Назив Семестар ЕСПБ 

1 П01512 ДИСКРЕТНА МАТЕМАТИКА 1 5 

2 П03612 МАТЕМАТИЧКА АНАЛИЗА 2 6 

3 П050 НУМЕРИЧКА МАТЕМАТИКА 3 5 

4 П0224 ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 1 4 5 

5 
П1024 

ТЕХНИЧКИ КОМУНИКАЦИОНИ ЕНГЛЕСКИ 
ЈЕЗИК 4 6 

6 П023 ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 2 5 5 

Укупно ЕСПБ 32 
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Табела 5.5 Студијски програм: Теоријско-методолошки предмети  

Студијски програм не садржи теоријско-методолошке предмете. 
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Табела 5.6 Студијски програм: Научни, односно уметничко -стручни предмети  

Студијски програм не садржи научне, односно уметничко-стручне предмете. 
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Табела 5.7 Студијски програм: Стручно -апликативни предмети  

 

Р.БР. Шифра Назив Семестар ЕСПБ 

1 П05912 ОСНОВИ РАЧУНАРСТВА 1 6 

2 П137 РАЧУНАРСКА ЛАБОРАТОРИЈА 1 3 

3 П134 МЕРЕЊА-ЕЛЕКТРО 3 5 

4 П011 ДИГИТАЛНА ОБРАДА СИГНАЛА 3 6 

5 П03412 МАРКЕТИНГ 3 3 

6 П024 ЕНЕРГЕТСКА ЕЛЕКТРОНИКА 5 5 

7 П053 ОБРАДА ЗВУКА И СЛИКЕ 5 6 

8 П141 ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИ ПРОЈЕКАТ 6 3 

9 П142 ПРОЈЕКТОВАЊЕ УГЊЕЖДЕНИХ УРЕЂАЈА 6 7 

10 П140 ФПГА ПРОГРАМИРАЊЕ 6 5 

11 П0284 ИНТЕРНЕТ ТЕХНОЛОГИЈЕ 4 6 

12 П018 ЕЛЕКТРИЧНЕ МАШИНЕ 1 4 5 

13 П0514 
ОБЈЕКТНО ОРИЈЕНТИСАНО 
ПРОГРАМИРАЊЕ 4 7 

14 П0295 ВЕШТАЧКА ИНТЕЛИГЕНЦИЈА 4 5 

15 П0915 МИКРОКОНТРОЛЕРИ 5 3 

16 П0163 Е-МОБИЛ АПЛИКАЦИЈЕ 5 4 

17 П143 ОДРЖАВАЊЕ УРЕЂАЈА И ОПРЕМЕ 5 3 

18 П144 ИНЖЕЊЕРСКА МАТЕМАТИКА 5 4 

Укупно ЕСПБ 86 
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Табела 5.8 Студијски програм: Стручни, односно уметничко -стручни предмети  

 

Р.БР. Шифра Назив Семестар ЕСПБ 

1 П04012 МЕНАЏМЕНТ 1 4 

2 П087 ФИЗИКА 1 1 6 

3 П139 ЕЛЕКТРОТЕХНИКА 1 1 6 

4 П012 ДИГИТАЛНА ТЕХНИКА 2 5 

5 П088 ФИЗИКА 2 2 6 

6 П138 ЕЛЕКТРОТЕХНИКА 2 2 7 

7 П10112 ОСНОВИ ЕКОНОМИЈЕ 2 6 

8 П003 АНАЛОГНА ЕЛЕКТРОНИКА 3 5 

9 П005 АРХИТЕКТУРА РАЧУНАРА 3 6 

10 П010 ДИГИТАЛНА ЕЛЕКТРОНИКА 4 5 

11 П075 РОБОТИКА 5 5 

12 П081 ТЕЛЕКОМУНИКАЦИОНИ СИСТЕМИ 5 4 

13 П077 СИГНАЛИ И СИСТЕМИ 4 5 

14 П006 АСЕМБЛЕРИ 4 3 

15 П086 УПРАВЉАЧКА ТЕХНИКА 4 5 

16 П0734 РАЧУНАРСКЕ МРЕЖЕ 4 5 

17 П019 ЕЛЕКТРИЧНЕ МАШИНЕ 2 5 5 

18 П1066 ОРГАНИЗАЦИЈА ПРЕДУЗЕЋА 5 6 

Укупно ЕСПБ 94 
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Табела 7.1 Преглед броја студената који су уписани на студијски програм  

Преглед броја студената који су уписани на студијски програм у претходних пет година дат је табеларно 
за сваку годину студија. 

Школска година 2012/2013. 

Година 
студија 

Буџет 
(Елекроника) 

Самофинансирање 
(Електроника) 

Буџет 
(Аутоматика) 

Самофинансирање 
(Аутоматика) 

Укупно 

Прва 24 9 26 7 66 

Друга     0 

Трећа     0 

Укупно 24 9 26 7 66 

 

Школска година 2013/2014. 

Година 
студија 

Буџет 
(Елекроника) 

Самофинансирање 
(Електроника) 

Буџет 
(Аутоматика) 

Самофинансирање 
(Аутоматика) 

Укупно 

Прва 19 4 23 6 52 

Друга 17 8 11 7 43 

Трећа     0 

Укупно 36 12 34 13 95 
 

Школска година 2014/2015. 

Година 
студија 

Буџет 
(Елекроника) 

Самофинансирање 
(Електроника) 

Буџет 
(Аутоматика) 

Самофинансирање 
(Аутоматика) 

Укупно 

Прва 2 2 9 2 15 

Друга 9 3 6 5 23 

Трећа 16 5 15 3 39 

Укупно 27 10 30 10 77 

 

Школска година 2015/2016. 

Година 
студија 

Буџет 
(Елекроника) 

Самофинансирање 
(Електроника) 

Буџет 
(Аутоматика) 

Самофинансирање 
(Аутоматика) 

Укупно 

Прва 5 2 4 3 14 

Друга 1 2 6 5 14 

Трећа 21 7 18 4 50 

Укупно 27 11 28 12 78 

 

Школска година 2016/2017. 

Година 
студија 

Буџет 
(Елекроника) 

Самофинансирање 
(Електроника) 

Буџет 
(Аутоматика) 

Самофинансирање 
(Аутоматика) 

Укупно 

Прва 2 2 8 3 15 

Друга 7 13 9 13 42 

Трећа 7 0 4 0 11 

Укупно 16 15 21 16 68 
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Табела 7.2 Преглед броја студената који су уписани на студијски програм по 
годинама студија у текућој школској години  

Преглед броја студената који су уписани на студијски програм по годинама студија у текућој школској 
години дат је табеларно. 

Година 
студија 

Буџет 
(Елекроника) 

Самофинансирање 
(Електроника) 

Буџет 
(Аутоматика) 

Самофинансирање 
(Аутоматика) 

Укупно 

Прва 2 2 8 3 15 

Друга 7 13 9 13 42 

Трећа 7 0 4 0 11 

Укупно 16 15 21 16 68 
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Табела 8.1 Збирна листа поена по предметима које студент стиче кроз рад у 
настави и полагањем предиспитних и испитних обавеза  

Р
е

д
н

и
 б

р
. 

Предмет 

Н
ас

та
ва

 

П
р

ед
и

сп
и

тн
е 

о
б

ав
ез

е
 

За
вр

ш
н

и
 и

сп
и

т 

Σ 

1. _МЕРЕЊА ЕЛЕКТРО 5 45 50 100 

2. _СТРУЧНА ПРАКСА 0 70 30 100 

3. РАЧУНАРСКА ЛАБОРАТОРИЈА 5 50 45 100 

4. ЕЛЕКТРОТЕХНИКА 2 5 45 50 100 

5. ЕЛЕКТРОТЕХНИКА 1 5 45 50 100 

6. _ФПГА ПРОГРАМИРАЊЕ 5 65 30 100 

7. _ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИ ПРОЈЕКАТ 5 45 50 100 

8. _ПРОЈЕКТОВАЊЕ УГЊЕЖДЕНИХ УРЕЂАЈА 5 45 50 100 

9. _СЕНЗОРИ И АКТУАТОРИ 5 65 30 100 

10. ДИСКРЕТНА МАТЕМАТИКА 5 45 50 100 

11. МАТЕМАТИЧКА АНАЛИЗА 5 45 50 100 

12. ОСНОВИ РАЧУНАРСТВА 5 45 50 100 

13. ФИЗИКА 1 5 45 50 100 

14. МЕНАЏМЕНТ 5 45 50 100 

15. ДИГИТАЛНА ТЕХНИКА 5 45 50 100 

16. МАРКЕТИНГ 5 45 50 100 

17. НУМЕРИЧКА МАТЕМАТИКА 5 45 50 100 

18. ФИЗИКА 2 5 45 50 100 

19. ОСНОВИ ЕКОНОМИЈЕ 5 40 55 100 

20. АНАЛОГНА ЕЛЕКТРОНИКА 5 45 50 100 

21. АРХИТЕКТУРА РАЧУНАРА 5 45 50 100 

22. СИГНАЛИ И СИСТЕМИ 5 45 50 100 

23. ДИГИТАЛНА ЕЛЕКТРОНИКА 5 45 50 100 

24. ДИГИТАЛНА ОБРАДА СИГНАЛА 5 45 50 100 

25. АСЕМБЛЕРИ 5 45 50 100 

26. ЕЛЕКТРИЧНЕ МАШИНЕ 1 5 65 30 100 

27. УПРАВЉАЧКА ТЕХНИКА 5 40 55 100 

28. РАЧУНАРСКЕ МРЕЖЕ 5 45 50 100 

29. РОБОТИКА 4 45 51 100 

30. ТЕЛЕКОМУНИКАЦИОНИ СИСТЕМИ 5 45 50 100 

31. ЕНЕРГЕТСКА ЕЛЕКТРОНИКА 5 45 50 100 
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32. ОБРАДА ЗВУКА И СЛИКЕ 0 50 50 100 

33. ЕЛЕКТРИЧНЕ МАШИНЕ 2 5 65 30 100 

34. _ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИ ПРОЈЕКАТ 5 45 50 100 

35. _ОДРЖАВАЊЕ УРЕЂАЈА И ОПРЕМЕ 5 45 50 100 

36. _ИНЖЕЊЕРСКА МАТЕМАТИКА 5 45 50 100 

37. ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 1 5 45 50 100 

38. ОРГАНИЗАЦИЈА ПРЕДУЗЕЋА 5 45 50 100 

39. МАРКЕТИНГ 5 45 50 100 

40. ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 2 5 45 50 100 

41. НЕМАЧКИ ЈЕЗИК 5 46 49 100 

42. ТЕХНИЧКИ КОМУНИКАЦИОНИ ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 5 45 50 100 

43. НУМЕРИЧКА МАТЕМАТИКА 5 45 50 100 

44. СИГНАЛИ И СИСТЕМИ 5 45 50 100 

45. ДИГИТАЛНА ЕЛЕКТРОНИКА 5 45 50 100 

46. ДИГИТАЛНА ОБРАДА СИГНАЛА 5 45 50 100 

47. АСЕМБЛЕРИ 5 45 50 100 

48. ЕЛЕКТРИЧНЕ МАШИНЕ 1 5 65 30 100 

49. УПРАВЉАЧКА ТЕХНИКА 5 40 55 100 

50. РАЧУНАРСКЕ МРЕЖЕ 5 45 50 100 

51. ТЕЛЕКОМУНИКАЦИОНИ СИСТЕМИ 5 45 50 100 

52. ЕЛЕКТРИЧНЕ МАШИНЕ 2 5 65 30 100 

53. ИНТЕРНЕТ ТЕХНОЛОГИЈЕ 5 45 50 100 

54. Е-МОБИЛ АПЛИКАЦИЈЕ 5 45 50 100 

55. ОБЈЕКТНО ОРИЈЕНТИСАНО ПРОГРАМИРАЊЕ 0 50 50 100 

56. ВЕШТАЧКА ИНТЕЛИГЕНЦИЈА 5 45 50 100 

57. МИКРОКОНТРОЛЕРИ 5 45 50 100 
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Табела 8.2 Статистички подаци о напредовању студената на студијском 
програму  

Статистички подаци су дати у процентима у односу на број уписаних студената на години студија. 

Школска година 13/14 14/15 15/16

ПРВА ГОДИНА

Уписани 100.0% 100.0% 100.0%

Одустали 40.4% 80.0% 42.9%

Остварили 60 ЕСПБ 15.4% 33.3% 21.4%

Остварили 37-59 ЕСПБ 17.3% 13.3% 28.6%

Остварили мање од 37 ЕСПБ 67.3% 53.3% 50.0%

ДРУГА ГОДИНА

Уписани 100.0% 100.0% 100.0%

Одустали 0.0% 4.3% 7.1%

Остварили 60 ЕСПБ 72.1% 52.2% 50.0%

Остварили 37-59 ЕСПБ 11.6% 17.4% 0.0%

Остварили мање од 37 ЕСПБ 16.3% 30.4% 50.0%

ТРЕЋА ГОДИНА

Уписани 100.0% 100.0%

Одустали 0.0% 0.0%

Остварили 60 ЕСПБ 12.8% 4.0%

Остварили 37-59 ЕСПБ 30.8% 24.0%

Завршили студије 12.8% 30.0%

Остварили мање од 37 ЕСПБ 56.4% 72.0%

Назив студијског програма

Електротехника
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Табела 9.1 Научне, уметничке и стручне квалификаицје наставника и задужења у 
настави 

Да би се избегло понављање, опис квалификација дат је у оквиру књиге наставника за све наставнике 
високошколске установе у посебном прилогу под називом: „Књига насавника“. 
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Табела 9.2 Листа наставника ангажованих на студијском програму  

Редни 
број 

Матични 
број 

Презиме, 
средње 
слово, 
име Звање 

Датум 
последњег 
избора 

Област за 
коју је биран 

Редни број 
из 

извештаја 
ЕБП-ПУРС 

Часова 
активне 
наставе на 
овом 
студијском 
програму 

Часова 
активне 
наставе на 
свим 
програмима 
ове 
установе 

Часова 
активне 
наставе у 
другим 
ВШУ у 
Србији 

Укупно 
часова 
активне 
наставе 
недељно 
на свим 
ВШУ у 
Србији 

1 0401969820018 
Анишић М. 
Зоран 

професор 
струковних 
студија 17.12.2007 

Развојно 
машинство 

3 

0 5.5 4.87 10.37 

2 1004965820026 
Бажо Г. 
Филип 

професор 
струковних 
студија 17.12.2007 

Математика и 
рачунарство 

23 

4.25 5.3 0 5.25 

3 0301958820011 
Бурањ Н. 
Нандор 

професор 
струковних 
студија 29.8.2008 

Електротехничко 
инжењерство 

51 

7.5 11.0 0 11 

4 0802984820312 
Гоголак Л. 
Ласло 

професор 
струковних 
студија 22.09.2014 

Електротехничко 
инжењерство 

30 

0.5 6.0 0 6 

5 0308970825058 

Маравић-
Чисар И. 
Сања 

професор 
струковних 
студија 26.12.2012 

Рачунарско 
инжењерство 

11 

0 6.5 0 6.5 

6 2405952820025 
Матијевић 
С. Иштван 

професор 
струковних 
студија 17.12.2007 

Рачунарско 
инжењерство 

53 

2.5 3.5 0 3.5 

7 2408954820013 
Нађ К. 
Карољ 

професор 
струковних 
студија 07.04.2014. 

Електротехничко 
инжењерство 

16 

3.125 5.6 0 5.625 

8 2607964820072 
Немеди Ј. 
Имре 

професор 
струковних 
студија 30.09.2013 

Развојно 
машинство 

47 

0 8.8 0 8.75 

9 2301955810020 
Одри М. 
Петер 

професор 
струковних 
студија 17.12.2007 

Електротехничко 
инжењерство 

54 

8.217391304 10.2 0 10.2173913 
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10 1705954825032 
Патаки Ј. 
Ева 

професор 
струковних 
студија 17.12.2007 

Економија 22 

0 5.0 0 5 

11 1402953820050 
Петреш Ј. 
Тибор 

професор 
струковних 
студија 17.12.2007 

Економија 49 

0 7.8 0 7.75 

12 1706968820021 
Пинтер И. 
Роберт 

професор 
струковних 
студија 02.04.2013 

Рачунарско 
инжењерство 

45 

0 8.0 0 8 

13 0312962820095 
Плетл С. 
Силвестер 

професор 
струковних 
студија 17.12.2007 

Рачунарско 
инжењерство 

56 

2 7.0 0 7 

14 0506977815011 
Сзедмина 
В. Ливиа 

професор 
струковних 
студија 20.7.2016 

Страни језици - 
енглески језик 

12 

1.72972973 10.2 0 10.22972973 

15 2310968825026 

Станић-
Молцер М. 
Пирошка 

професор 
струковних 
студија 22.9.2011 

Рачунарско 
инжењерство 

28 

0 8.5 0 8.461956522 

16 1210967845017 
Станков И. 
Гордана 

професор 
струковних 
студија 28.6.2010 

Математика и 
рачунарство 

33 

2.217391304 9.2 0 9.217391304 

17 2409971820031 
Фирстнер 
С. Игор 

професор 
струковних 
студија 10.09.2013 

Развојно 
машинство 

19 

0 10.8 0 10.75 

18 1309979820059 
Хусак М. 
Арпад 

професор 
струковних 
студија 21.12.2011 

Електротехничко 
инжењерство 

38 

5.75 5.8 0 5.75 

19 2006969800026 
Цинклер М. 
Тибор 

професор 
струковних 
студија 21.12.2011 

Електротехничко 
инжењерство 

39 

0 8.0 0 8 

20 1203976820055 
Човић Б. 
Златко 

професор 
струковних 
студија 10.07.2013. 

Рачунарско 
инжењерство 

44 

0 6.5 0 6.5 

21 2707980860012 
Шимон И. 
Јанош 

професор 
струковних 
студија 01.12.2014 

Рачунарско 
инжењерство 

41 

0 8.3 0 8.25 

22 2111951830074 
Аџић С. 
Милан предавач 21.12.2015 

Електротехничко 
инжењерство 

18 
6.5 6.5 0 6.5 
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23 0309978820019 
Дивеки Ш. 
Саболч предавач 22.09.2014 

Електротехничко 
инжењерство 

5 
1.75 1.8 0 1.75 

24 2110971820028 
Миних Ј. 
Јанош предавач 20.02.2015 

Електротехничко 
инжењерство 

8 
3.5 3.5 0 3.5 

25 2310979820042 
Пап Л. 
Золтан предавач 22.09.2014 

Математика и 
рачунарство 

29 
1.75 2.8 0 2.75 

26 1508972800047 
Пот М. 
Миклош предавач 22.09.2014 

Рачунарско 
инжењерство 

20 
1 7.5 0 7.5 

27 1301969820033 
Сакал Л. 
Тибор предавач 04.7.2012 

Рачунарско 
инжењерство 

59 
2.5 5.0 0 5 

28 1207965825026 
Барић А. 
Кармелка 

наставник 
страног 
језика 23.2.2012 

Страни језици - 
немачки језик 

1 

0 3.5 3 6.5 
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Табела 9.3 Збирни преглед броја наставника по областима, и ужим научним или 
уметничким областима ангажованих на студијском програму  

Област Ужа научна област П ПС НСЈ ∑ 

Машинско инжењерство Развојно машинство 0 3 0 3 

Машинска енергетика 0 0 0 0 

Електротехничко и рачунарско инжењерство Електротехничко инжењерство 3 6 0 9 

Математика и рачунарство 1 2 0 3 

Рачунарско инжењерство 2 7 0 9 

Филолошке науке Страни језици - немачки језик 0 0 1 1 

Страни језици - енглески језик 0 1 0 1 

Економске науке Економија 0 2 0 2 

 Укупно 6 21 1 28 

П – ПРЕДАВАЧ, ПС – ПРОФЕСОР СТРУКОВНИХ СТУДИЈА, НСЈ – НАСТАВНИК СТРАНОГ ЈЕЗИКА 
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Табела 9.4 Листа сасрадника ангажованих на студијском програму  

Редни 
број 

Матични 
број 

Презиме, 
средње 
слово, име Звање 

Датум 
последњег 
избора 

Област за 
коју је 
биран 

Редни број 
из 

извештаја 
ЕБП-ПУРС 

Часова 
активне 
наставе на 
овом 
студијском 
програму 

Часова 
активне 
наставе на 
свим 
програмима 
ове 
установе 

Часова 
активне 
наставе у 
другим 
ВШУ у 
Србији 

Укупно 
часова 
активне 
наставе 
недељно 
на свим 
ВШУ у 
Србији 

1 1207977825013 
Дивеки Ј. 
Габриела асистент 10.07.2013 

Рачунарско 
инжењерство 

ДПО 
0 11.3 0 11.25 

2 3006987820011 
Нађ E. 
Атила 

сарадник у 
настави 21.11.2016 

Рачунарско 
инжењерство 

36 
0 8.0 0 8 
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Табела 10.1 Листа просторија са површином у високошколској установи у којој се 
изводи настава на студијском програму  

Укупна бруто површина у установи                                                            м2 

Р.б. просторија број 
места 

Површина 
м2 

На вести адресу на 
којој се налази 
просторија 

  ознака    

1. Амфитетатри Амфитеатар 0 214 177 Марка Орешковића 16 

Амфитеатар 1 214 177 Марка Орешковића 16 

Амфитеатар 2 60 131.25 Марка Орешковића 16 

2. Учионице Учионица 1 60 96 Марка Орешковића 16 

Учионица 101 30 96 Марка Орешковића 16 

Учионица 105 30 92 Марка Орешковића 16 

Учионица 106 30 74 Марка Орешковића 16 

Учионица 203 23 74 Марка Орешковића 16 

Учионица 204 41 111 Марка Орешковића 16 

Учионица 405  74 Марка Орешковића 16 

Учионица 406 30 100 Марка Орешковића 16 

3. Компјутерске 
лабораторије  

Компјутерска 
лабораторија 10 

14 74 Марка Орешковића 16 

Компјутерска 
лабораторија 301 

30 96 Марка Орешковића 16 

Компјутерска 
лабораторија 303 

12 74 Марка Орешковића 16 

Компјутерска 
лабораторија 304 

12 74 Марка Орешковића 16 

4. Лабораторије  Лабораторија 04 20 114 Марка Орешковића 16 

Лабораторија (ispitivanjе 
mat.) 

20 96 Марка Орешковића 16 

Лабораторија 22 30 120 Марка Орешковића 16 

Лабораторија 23 10 114 Марка Орешковића 16 

Лабораторија 8 30 114 Марка Орешковића 16 

Лабораторија 201 17 96 Марка Орешковића 16 

Лабораторија 314 10 34 Марка Орешковића 16 

Лабораторија 401   10 120 Марка Орешковића 16 

Лабораторија 404 10 74 Марка Орешковића 16 

Лабораторија 407a 26 44.65 Марка Орешковића 16 

Лабораторија 107 1 55 Марка Орешковића 16 

5. Радионице  Радионица 5 80 Марка Орешковића 16 

6. Библиотеке  Библиотека  74 Марка Орешковића 16 

7. Читаонице   20 74 Марка Орешковића 16 

Укупан број места 1025   

Укупна нето површина 2730  
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Табела 10.2 Листа опреме за извођење студијског програма  – општа опрема  

 Опрема Тип Намена Инв.  

број 

1 Апар. за заваривање Вармиг 1600 лаб. 
вежбе 

2023 

2 Апар. за заваривање горење варстрој лаб. 
вежбе 

1240 

3 Хидраулична преса ЈОХС.КРАУСЕ лаб. 
вежбе 

0643 

4 Универзални струг Потисје Ада лаб. 
вежбе 

0596 

5 Рендисаљка краткоходна Темп. Кикинда лаб. 
вежбе 

0276 

6 Глодалица универзална Прогрес 
Зрењанин 

лаб. 
вежбе 

0282 

7 Револвер струг Првомајска Загреб лаб. 
вежбе 

0458 

8 Универзална оштрилица Првомајска Загреб лаб. 
вежбе 

0641 

9 Стубна бушилица Далмастрој Сплит лаб. 
вежбе 

0669 

10 Глодалица ХYПРО 700 Алцера Француска лаб. 
вежбе 

0730 

11 Револвер стружни аутомат ИНДЕX Б60 
Есслинген 

лаб. 
вежбе 

0758 

12 ЦНЦ струг ЕМЦО ЦОМПАЦТ 
5 

лаб. 
вежбе 

1674 

13 Механичка кидалица АВК лаб. 
вежбе 

0376 

14 Вицкерсов апарат АВК лаб. 
вежбе 

0471 

15 Бринелов апарат АВК лаб. 
вежбе 

0295 

16 Роцкwелов апарат ЕМЦОТЕСТ лаб. 
вежбе 

0497 

17 Металуршки микроскоп РЕИЦХЕРТ лаб. 
вежбе 

0221 

18 Пнеуматски агрегат ДЕУТСХЕ ГАРДНЕР лаб. 
вежбе 

1190 

19 Пнеум. испитна табла САМСОМАТИЦ лаб. 
вежбе 

0961 

20 Хидраулични агрегат ХЕЛЛЕР лаб. 
вежбе 

1057 

21 Хидраулична исп. инстал. ЦПОАЦ лаб. 
вежбе 

1134 

22 Пнеумохидраул гарнитура ХYДАИР лаб. 
вежбе 

0964 



43 

 

 Опрема Тип Намена Инв.  

број 

23 Електрохидраулична група ЕНЕРГОМОНТ лаб. 
вежбе 

0675 

24 Побот Теац лаб. 
вежбе 

РК 

25 Фунцтион Генератор МА 3730 Искра лаб. 
вежбе 

1345 

26 ДСП процесорски модули, 8 комада ТИ-ТМС320Ц50 
ДСК 

лаб. 
вежбе 

1715 

27 Осцилоскоп Тектрониx ТДС 
1002 

лаб. 
вежбе 

МФ60 

28 Разводни орман за клизноколутних 
асинхроних мотора 

ПЕТ 5/5 /НИКОЛА 
ТЕСЛА 

лаб. 
вежбе 

ПК 

29 Трофазни аутотрансформатор 
(3x(0...500) В / 3x10 А) 

 лаб. 
вежбе 

1127/1 

30 Монофазни аутотрансформатор (0...300 
В / 6,6 А) 

 лаб. 
вежбе 

ПК 

31 Трофазни диодни исправљач 500 Вдц / 
60 Адц на колицима 

Сопствена израда лаб. 
вежбе 

695 

32 Фреквентни претварач за регулацију 
броја обртаја трофазних асинхроних 
мотора снаге до 0,12 кW 

сиеменс лаб. 
вежбе 

РК 

33 Подешљиви извор једносмерног 
напона 0 . 60 Вдц/5Адц 

 лаб. 
вежбе 

1528 

34 Испитни пулт 5. професионално 
испитивање свих мотора и генератора 
снаге до 8,5 кW. 

 лаб. 
вежбе 

1458 

35 Мотор – Генератор група Сопствена израда лаб. 
вежбе 

1132 

36 Асинхрони клизноколутни мотор са 
клизним прстеновима 

СЕВЕР лаб. 
вежбе 

840 

37 Асинхрони клизноколутни мотор са 
клизним прстеновима 

СЕВЕР лаб. 
вежбе 

РК 

38 Кавезни асинхрони мотор  лаб. 
вежбе 

РК 

39 Монофазни асинхрони генератор снаге 
5 кW / 3000 обртаја у минути 

 лаб. 
вежбе 

РК 

40 Мотор једносмерне струје снаге до 2 
кW / 3000 обртаја у минути 

 лаб. 
вежбе 

635/1 

41 Мотор једносмерне струје снаге до 2 
кW / 3000 обртаја у минути 

 лаб. 
вежбе 

635/2 

42 Трансформаторе монофазне и трофазне Сопствена израда лаб. 
вежбе 

РК 

43 отпорник прн 117 
(10охм,4.5А) 

лаб. 
вежбе 

293/3 

44 декадна кутија отпора МА2115 лаб. 
вежбе 

1535/3 
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 Опрема Тип Намена Инв.  

број 

45 кондензатор декадна МА2400 лаб. 
вежбе 

1535/3 

46 W-метар цос фи=1 лаб. 
вежбе 

775/3 

47 цос - метар ЛФQб лаб. 
вежбе 

716 

48 ф-метар Х&Б лаб. 
вежбе 

5882 

49 W-метар ОЕС 0101 лаб. 
вежбе 

РК 

50 А-метар ЕКМ(10А) лаб. 
вежбе 

,67/3 

51 А-метар ЕКМ(10А) лаб. 
вежбе 

68 

52 В-метар Гоерз(60 В АЦ) лаб. 
вежбе 

796 

53 мВ-метар мВ метар (60мВ) лаб. 
вежбе 

802 

54 Струјни Трансформатор Ге 4461 лаб. 
вежбе 

РК 

55 Струјни Трансформатор Ге 4461 лаб. 
вежбе 

РК 

56 Осцилоскоп Т922 лаб. 
вежбе 

1443/2 

57 Осцилоскоп Т922 лаб. 
вежбе 

1444/2 

58 Осцилоскоп Т5113 лаб. 
вежбе 

1446 

59 Функциони Генератор МА3735 лаб. 
вежбе 

РК 

60 Функциони Генератор СYСТРОН лаб. 
вежбе 

1124 

61 ТЕрмички Принтер ХП5150А лаб. 
вежбе 

1439 

62 Диг-Мултиметар 2421/А5 лаб. 
вежбе 

829 

63 Диг-Мултиметар дигимер 30 лаб. 
вежбе 

1644/2 

64 Диг-Тацхометар ХАНДY-1 лаб. 
вежбе 

РК 

65 Модел 17. Модел за извођење процеса 
идентификације елемената аутоматског 
управљања 

Сопствена израда лаб. 
вежбе 

РК 

66 Компактни ПЛЦ са дванаест дигиталних 
улаза и осам дигиталних излаза типа 
ЕАСY 620-ДЦ-ТЦ произвођача МОЕЛЛЕР. 
1 ком. 

МОЕЛЛЕР ЕАССY 
620- ДЦ-ТЦ 

лаб. 
вежбе 

РК 
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 Опрема Тип Намена Инв.  

број 

67 Компактни ПЛЦ са тридесет два 
дигиталних улаза и шеснаест 
дигиталних излаза типа ФЦ640 
произвођача ФЕСТО. 1 ком. 

ФЕСТО ФЦ640 лаб. 
вежбе 

РК 

68 Компактни ПЛЦ са шест дигиталних 
улаза и четири дигитална излаза типа 
СYСМАЦ ЦПМ1 произвођача 

ОМРОН ЦПМ1 лаб. 
вежбе 

РК 

69 Комбинациони ПЛЦ са тридесет два 
дигитална улаза, тридесет два 
дигитална излаза, четири аналогна 
улаза, два аналогна излаза, 
комуникационим модулом и 
терминалом за визуализацију и унос 

СYСМАЦ ЦQМ1 
произвођача 
ОМРОН 

лаб. 
вежбе 

РК 

70 Комбинациони ПЛЦ са шеснаест 
дигиталних улаза, шеснаест дигиталних 
излаза, четири аналогна улаза, два 
аналогна излаза, два импулсна улаза, 
два ипулсна излаза и спољним брзим 
бројачем 

СYСМАЦ ЦQМ1 
произвођача 
ОМРОН 

лаб. 
вежбе 

РК 

71 Комбинациони ПЛЦ са шеснаест 
дигиталних улаза, шеснаест дигиталних 
излаза, осам аналогних улаза, четири 
аналогна излаза, комуникационим 
модулом за мрежни ЕТХЕРНЕТ 
прикључак и комуникационим модулом 
за РС422/485 прикључак 

СYСМАЦ ЦЈ16 
произвођача 
ОМРОН 

лаб. 
вежбе 

РК 

72 Комбинациони ПЛЦ са шеснаест 
дигиталних улаза, шеснаест дигиталних 
излаза, четири аналогна улаза, четири 
аналогна излаза 

ИНФОРМАТИКА лаб. 
вежбе 

РК 

73 А/Д картицу са шеснаест аналогних 
улаза -10...10В 

 лаб. 
вежбе 

РК 

74 А/Д картицу са шеснаест аналогних 
улаза -10...10В и два аналогна излаза -
10...10В 

 лаб. 
вежбе 

РК 

75 Програмски пакет за програмирање 
ПЛЦ-а 

СYСWИН 
В3.4.ОМРОН 

лаб. 
вежбе 

РК 

76 Програмски пакет за програмирање 
ПЛЦ-а 

ЦX-Программер 
В2.1.ОМРОН 

лаб. 
вежбе 

РК 

77 Програмски пакет за програмирање 
СЦАДА-е 

ЦX-Супервисор 
В1.0.ОМРОН 

лаб. 
вежбе 

РК 

78 Програмски пакет за аквизицију 
података 

Висуал Десигнер 
В4.0.ДАТА 

лаб. 
вежбе 

РК 

79 Двоканални осцилоскоп 10 МХз ПХИЛИПС ПМ3250 лаб. 
вежбе 

773 

80 X-Y писач  лаб. 
вежбе 

РК 

81 Функционални генератор аналогни 0 .... 
2 МХз 

СYСТРОН 400 лаб. 
вежбе 

1123/1 
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 Опрема Тип Намена Инв.  

број 

82 Фреквентни претварач за регулацију 
броја обртаја трофазних асинхроних 
мотора снаге до 2,2 кW 

 лаб. 
вежбе 

РК 

83 Подешљиви извор једносмерног 
напона 0 .... 30 Вдц / 5 Адц 

ЗЕНТРО ЛА30/5ГА лаб. 
вежбе 

1002 

84 Подешљиви дупли извор једносмерног 
напона 2x0 ....20 Вдц / 1 Адц 1 

УНИС РТУ01/20-2 лаб. 
вежбе 

1342 

85 Калибратор напона и струје 1000 В / 
1000 мА 1 

ИСКРА М1077 лаб. 
вежбе 

1645 

86 Обртни трансформатор трофазни 
0....500 В / 3 А 1 

ИСКРА ТРН330 лаб. 
вежбе 

РК 

87 Обртни трансформатор монофазни 
0.300 В / 3 А 1 

ИСКРА МА4803 лаб. 
вежбе 

1536/1 

88 Мултиметар дигитални 3 ½ дигита ИСКРА 
ДИГИМЕР30 

лаб. 
вежбе 

Без 
1516/6 

89 Амперметар ЕКМ лаб. 
вежбе 

66/2 

90 Напонска јединица МА4803 лаб. 
вежбе 

1536/3 

91 Осцилоскоп Т92 лаб. 
вежбе 

1443/4 

92 Ватметар ГОЕРЗ елецтро лаб. 
вежбе 

РК 

93 Амперметар ГОЕРЗ елецтро лаб. 
вежбе 

795/1 

94 Окретни трансформатор ТРН 330 лаб. 
вежбе 

РК 

95 Напонска јединица Сопствена израда лаб. 
вежбе 

РК 

96 Писач X-Y 7004Б лаб. 
вежбе 

РК 

97 Писач 7100БМ лаб. 
вежбе 

1442/2 

98 Напонска јединица РТУ 01-20/1 лаб. 
вежбе 

1520/5 

99 Генератор Функције МА3733 лаб. 
вежбе 

РК 

100 Осцилоскоп Т912 лаб. 
вежбе 

РК 

101 Напонска јединица Унис Тос лаб. 
вежбе 

1521/2 

102 Осцилоскоп Тектрониx лаб. 
вежбе 

1361/3 

103 Напонска јединица ПТУ 01-20/1 лаб. 
вежбе 

РК 

104 Панел Капацитивни 
мерач 

лаб. 
вежбе 

РК 



47 

 

 Опрема Тип Намена Инв.  

број 

105 Универзални мост Б221 лаб. 
вежбе 

620 

106 Охм. Декада МА 2100 лаб. 
вежбе 

РК 

107 Рег. Трансформатор 1~ лаб. 
вежбе 

РК 

108 Амперметар ФЛ 11921 лаб. 
вежбе 

И - 1 -3 

109 Ватметар ЕЛО 120 лаб. 
вежбе 

1136/3 

110 Помична мерила: тачности 0,02 мм  лаб. 
вежбе 

РК 

111 Помична мерила електрично  лаб. 
вежбе 

РК 

112 Дубиномер са нонијусом  лаб. 
вежбе 

1537 

113 Дубинометар  лаб. 
вежбе 

263 

114 Микрометар  лаб. 
вежбе 

402 

115 Пасаметар  лаб. 
вежбе 

414 

116 Мерни сат  лаб. 
вежбе 

РК 

117 Електрични индуктивни компаратор Фајнприф  РК 

118 Компаратори за контролу унутрашњих 
мера 

Инто Ц Сул  РК 

119 Компаратори за контролу унутрашњих 
мера 

Инто Д Сул  РК 

120 Пнеуматски компаратор компаратор са 
Силфоном 
Милипнеу 1020 

 РК 
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Табела 10.2 Листа опреме за извођење студијског програма – рачунари  

 Опрема Тип Намена Инв.  

број 

1 персонални рачунар АМД Семпрон 2.8 
Гхз, 1ГБ РАМ 
монитор: Белинеа 
1705 Г1, Wиндоwс 
XП 

лаб. 
вежбе 

2217 

2 персонални рачунар АМД Семпрон 2.8 
Гхз, 1ГБ РАМ 
монитор: Белинеа 
1705 Г1, Wиндоwс 
XП 

лаб. 
вежбе 

2218 

3 персонални рачунар АМД Семпрон 2.8 
Гхз, 1ГБ РАМ 
монитор: Белинеа 
1705 Г1, Wиндоwс 
XП 

лаб. 
вежбе 

2219 

4 персонални рачунар АМД Семпрон 2.8 
Гхз, 1ГБ РАМ 
монитор: Белинеа 
1705 Г1, Wиндоwс 
XП 

лаб. 
вежбе 

2220 

5 персонални рачунар АМД Семпрон 2.8 
Гхз, 1ГБ РАМ 
монитор: Белинеа 
1705 Г1, Wиндоwс 
XП 

лаб. 
вежбе 

2221 

6 персонални рачунар АМД Семпрон 2.8 
Гхз, 1ГБ РАМ 
монитор: Белинеа 
1705 Г1, Wиндоwс 
XП 

лаб. 
вежбе 

2222 

7 персонални рачунар АМД Семпрон 2.8 
Гхз, 1ГБ РАМ 
монитор: Белинеа 
1705 Г1, Wиндоwс 
XП 

лаб. 
вежбе 

2223 

8 персонални рачунар АМД Семпрон 2.8 
Гхз, 1ГБ РАМ 
монитор: Белинеа 
1705 Г1, Wиндоwс 
XП 

лаб. 
вежбе 

2224 

9 персонални рачунар АМД Семпрон 2.8 
Гхз, 1ГБ РАМ 
монитор: Белинеа 
1705 Г1, Wиндоwс 
XП 

лаб. 
вежбе 

2225 
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 Опрема Тип Намена Инв.  

број 

10 персонални рачунар АМД Семпрон 2.8 
Гхз, 1ГБ РАМ 
монитор: Белинеа 
1705 Г1, Wиндоwс 
XП 

лаб. 
вежбе 

2227 

11 персонални рачунар Целерон 2.4 Гхз, 
256 МБ РАМ 
монитор: Самсунг 
СyнцМастер 710в, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

2136 

12 персонални рачунар Целерон 2.4 Гхз, 
256 МБ РАМ 
монитор: Самсунг 
СyнцМастер 710в, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

2137 

13 персонални рачунар Целерон 2.4 Гхз, 
256 МБ РАМ 
монитор: Самсунг 
СyнцМастер 710в, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

2138 

14 персонални рачунар Целерон 2.4 Гхз, 
256 МБ РАМ 
монитор: Самсунг 
СyнцМастер 710в, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

2139 

15 персонални рачунар Целерон 2.4 Гхз, 
256 МБ РАМ 
монитор: Самсунг 
СyнцМастер 710в, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

2145 

16 персонални рачунар Целерон 2.4 Гхз, 
256 МБ РАМ 
монитор: Самсунг 
СyнцМастер 710в, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

2152 

17 персонални рачунар Целерон 2.4 Гхз, 
256 МБ РАМ 
монитор: Самсунг 
СyнцМастер 710в, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

ЦС20  

45 01 

18 персонални рачунар Целерон 2.4 Гхз, 
256 МБ РАМ 
монитор: Самсунг 
СyнцМастер 710в, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

ЦС20 

45 02 

19 персонални рачунар Целерон 2.4 Гхз, 
256 МБ РАМ 
монитор: Самсунг 
СyнцМастер 710в, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

ЦС20 

45 03 
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 Опрема Тип Намена Инв.  

број 

20 персонални рачунар Целерон 2.4 Гхз, 
256 МБ РАМ 
монитор: Самсунг 
СyнцМастер 710в, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

ЦС20 

45 04 

21 персонални рачунар Целерон 2.4 Гхз, 
256 МБ РАМ 
монитор: Самсунг 
СyнцМастер 710в, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

ЦС20 

45 05 

22 персонални рачунар Целерон 2.4 Гхз, 
256 МБ РАМ 
монитор: Самсунг 
СyнцМастер 710в, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

ЦС20 

45 06 

23 персонални рачунар Целерон 2.4 Гхз, 
256 МБ РАМ 
монитор: Самсунг 
СyнцМастер 710в, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

ЦС20 

45 07 

24 персонални рачунар Целерон 2.4 Гхз, 
256 МБ РАМ 
монитор: Самсунг 
СyнцМастер 710в, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

ЦС20 

45 08 

25 персонални рачунар Целерон 2.4 Гхз, 
256 МБ РАМ 
монитор: Самсунг 
СyнцМастер 710в, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

ЦС20 

45 09 

26 персонални рачунар Целерон 2.4 Гхз, 
256 МБ РАМ 
монитор: Самсунг 
СyнцМастер 710в, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

ЦС20 

45 10 

27 персонални рачунар Целерон 2.4 Гхз, 
256 МБ РАМ 
монитор: Самсунг 
СyнцМастер 710в, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

ЦС20 

45 11 

28 персонални рачунар Целерон 2.4 Гхз, 
256 МБ РАМ 
монитор: Самсунг 
СyнцМастер 710в, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

ЦС20 

45 12 

29 персонални рачунар КИ-201 Целерон 1.8 Гхз, 2 
ГБ РАМ монитор: 
АцерВ193ХQ, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

2488 
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 Опрема Тип Намена Инв.  

број 

30 персонални рачунар КИ-201 Целерон 1.8 Гхз, 2 
ГБ РАМ монитор: 
АцерВ193ХQ, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

2489 

31 персонални рачунар КИ-201 Целерон 1.8 Гхз, 2 
ГБ РАМ монитор: 
АцерВ193ХQ, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

2490 

32 персонални рачунар КИ-201 Целерон 1.8 Гхз, 2 
ГБ РАМ монитор: 
АцерВ193ХQ, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

2491 

33 персонални рачунар КИ-201 Целерон 1.8 Гхз, 2 
ГБ РАМ монитор: 
АцерВ193ХQ, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

2492 

34 персонални рачунар КИ-201 Целерон 1.8 Гхз, 2 
ГБ РАМ монитор: 
АцерВ193ХQ, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

2493 

35 персонални рачунар КИ-201 Целерон 1.8 Гхз, 2 
ГБ РАМ монитор: 
АцерВ193ХQ, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

2494 

36 персонални рачунар КИ-201 Целерон 1.8 Гхз, 2 
ГБ РАМ монитор: 
АцерВ193ХQ, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

2495 

37 персонални рачунар КИ-201 Целерон 1.8 Гхз, 2 
ГБ РАМ монитор: 
АцерВ193ХQ, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

2496 

38 персонални рачунар КИ-201 Целерон 1.8 Гхз, 2 
ГБ РАМ монитор: 
АцерВ193ХQ, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

2497 

39 персонални рачунар КИ-201 Целерон 1.8 Гхз, 2 
ГБ РАМ монитор: 
АцерВ193ХQ, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

2498 

40 персонални рачунар КИ-201 Целерон 1.8 Гхз, 2 
ГБ РАМ монитор: 
АцерВ193ХQ, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

2499 

41 персонални рачунар КИ-201 Целерон 1.8 Гхз, 2 
ГБ РАМ монитор: 
АцерВ193ХQ, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

2500 
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 Опрема Тип Намена Инв.  

број 

42 персонални рачунар КИ-201 Целерон 1.8 Гхз, 2 
ГБ РАМ монитор: 
АцерВ193ХQ, 
Wиндоwс XП 

лаб. 
вежбе 

2501 
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Табела 10.2 Листа опреме за извођење студијског програма - пројектори  

 

 Опрема Тип Намена Инв.  

број 

     

1 Пројектор Мустек 
МЛЦП2100 

предавање 1826 

2 Пројектор ХП ВП6111 предавање  

3 Пројектор ХП ВП6111 предавање  

4 Пројектор Сонy ВПЛ – ЕС1 предавање 1955 
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Табела 10.3 Листа библиотечких јединица релевантних за студијски програм  

Р.Б. Наслов Аутор Издавач Година 

1 Интернет технологије Ђула Мештер 

Висока техничка 
школа струковних 
студија 2007 

2 
“Интернет технологије 
– приручник за вежбе Златко Човић 

Висока техничка 
школа струковних 
студија 2007 

3 
PHP i MySQl – razvoj 
aplikacija za web Luke Welling, Laura Thomson Mikro Knjiga 2009 

4 PHP kuvar 
Adam Trachtenberg, David 
Sklar Mikro Knjiga 2008 

5 

CSS antologija – 101 
savet za primenu CSS 
stilova Rachel Andrew Mikro Knjiga 2009 

6 FIZIKA 1 F Bažo 

Visoka Tehnička 
Škola Strukovnih 
Studija 2009 

7 FIZIKA LJ.Ristovski, N. Burić Službeni list 2000 

8 FIZIKA 1 V. Vučić, D. Ivanović Naučna knjiga 1984 

9 
Zbirka zadataka iz 
fizike-kurs D G.Dimić, M. Mitrinović Naša knjiga 1998 

10 
Útban a modern 
fizikához A.Hudson,R.Nelson Gábor Dénes 1994 

11 
METODIČKA ZBIRKA 
ZADATAKA I B. Perišić Stylos 1997 

12 
OSNOVI LOGIČKO-
PREKIDAČKIH KOLA A. Dirner, G. Vidaković VTŠ 1981 

13 DIGITALNA TEHNIKA I. Matijević VTŠ 2003 

14 Digitális technika Matijevics István VTŠ 2005 

15 FIZIKA 3 V. Vučić, D. Ivanović Naučna knjiga 1989 

16 FIZIKA LJ.Ristovski, N. Burić Službeni list 2000 

17 Numerička matematika Z. Pap 
Visoka tehnička škola 
strukovnih studija 2010 

18 

ЗБИРКА ЗАДАТАКА 
ИЗ ВИШЕ 
МАТЕМАТИКЕ I П. Миличић, М. Ушћумлић Научна књига 1981 

19 

Задаци и ријешени 
примјери из више 
математике с 
примјеном на 
техничке науке Демидович Техничка књига 1978 

20 Embedded Robotics Thomas Bräunl 
Springer-Verlag Berlin 
Heidelberg 2008 

21 
INTELIGENTNI 
ROBOTI I SISTEMI Đ. Mešter VTŠ 2001 

22 Uvod u robotiku D.Stokić,N.Kirćanski Mihajlo Pupin 1986 

23 
ZBIRKA ZADATAKA IZ 
SIGNALA I SISTEMA Z. Jegeš, S. Maravić, G. Biač VTŠ 2003 

24 SIGNALI I SISTEMI Z. Jegeš VTŠ 2003 

25 
ELEKTRIČNE MAŠINE 
II J. VARGA VTŠ 2005 

26 

ELEKTRIČNE 
MAŠINE-PROSTORNI 
VEKTORI J. VARGA MINERVA 2005 

27 ELEKTRIČNI POGONI B. Vučkovič ETF knjiga 1997 
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Р.Б. Наслов Аутор Издавач Година 

28 
ELEKTROMOTORNI 
POGONI B. jurković Školska knjiga, 1987 

29 
ZBIRKA REŠENIH 
ZADATAKA M.Adžić VTŠ 2005 

30 Animacije Firstner, I. 
Visoka tehnička škola 
strukovnih studija 2005 

31 

FACHDEUTSCH 
TECHNIK FÜR 
ANFÄNGER S. Bogner VTS 2002 

32 
FACHDEUTSCH 
TECHNIK S. Bogner VTS 1991 

33 
Diskretna matematika – 
zbirka zadataka I. Boroš, G. Čikoš Pajor VTS 2008 

34 Diskretna matematika I. Boroš VTS 2005 

35 
Diskrét matematika a 
számitástudományban Sz.V.Jablonszkij,O.B.Lupanov Müszaki Könyvkiadó 1980 

36 

OSNOVI 
RAČUNARSTVA“, 
PowerPoint 
prezentacije I. Boroš VTS 2003 

37 
OSNOVI 
RAČUNARSTVA I. Boroš VTS 2005 

38 
OSNOVI GRAFIČKOG 
KOMUNICIRANJA Z. Anišić VTŠ 2004 

39 
ENGINEERING 
ENGLISH GRAMMAR Sedmina Livia VTS 2008 

40 
Zbirka zadataka iz više 
matematike I M. Ušćumlić, P. Miličić Naučna Knjiga 1994 

41 
Matematička analiza, 
zbirka zadataka I. Boroš, G. Čikoš Pajor VTŠ  2005 

42 
ENGINEERING 
ENGLISH Sedmina Livia VTŠ 2006 

43 
Programozzunk C 
nyelven T. Benkő 

Computer books, 
Budapest 1996 

44 Programski jezik C Kernighan, Ritchie ISBN: 86-7991-243-3 2003 

45 

Praktikum za predmet 
objektno orijentisano 
programiranje R. Pinter VTŠ 2003 

46  C++ jasnim jezikom B. Overland ISBN: 86-7555-178-9 2002 

47 

Objektno orijentisano 
programiranje na jeziku 
C++ Skripta sa 
praktikumom 

Dragan Milićev, Ljubica 
Lazarević, Jelena Marušić Mikro knjiga 2001 

48 
ELEKTRIČNE MAŠINE 
I J. VARGA VTŠ 2002 

49 
ELEKTRIČNE MAŠINE 
II J. VARGA STATISZTIKA - KHS 2005 

50 
ASINHRONI MOTORI-
PRIRUČNIK N.Srb TEHNIČKA KNJIGA 1971 

51 

PREMATANJE 
ASINHRONIH 
MOTORA V.Ralčovski TEHNIČKA KNJIGA 1978 

52 Sinhrone mašine B.Mitraković Naučna knjiga 1986 

53 
STATISTIKA - 
UDŽBENIK L. Tot, T. Petreš VTŠ 2004 

54 
STATISTIKA - ZBIRKA 
OBRAZACA L. Tot, T. Petreš VTŠ 2004 
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55 

ZBIRKA ZADATAKA IZ 
UPRAVLJAČKE 
TEHNIKE Z. Jegeš, S. Maravić, G. Biač VTŠ 2003 

56 
UPRAVLJAČKA 
TEHNIKA Z. Jegeš VTŠ 2003 

57 
Digitális automatika 
rendszerek tervezése B.Medek Budapest 1971 

58 
INDUSTRIJSKA 
INFORMATIKA Z. Jegeš VTŠ 2006 

59 

ARTIFICIAL 
INTELLIGENCE: A 
MODERN APPROACH S. Russell, P. Norvig 

Prentice Hall, New 
York   

60 
Poglavlja iz upravljanja 
procesima Z. Jegeš VTŠ 2002 

61 
Nelinearni adaptivni 
sistemi Z. Jegeš VTŠ 2004 

62 
Projektovanje 
upravljačkih sistema Z. Jegeš VTŠ 2006 

63 Osnovi elektronike S. Tešić, D. Vasiljević     

64 Az elektronika alapjai Burány Nándor 
Szabadkai Műszaki 
Főiskola 2001 

65 
Analóg és digitális 
áramkörök Ulrich Tietze, Christop Shenk 

Műszaki Könyvkiadó, 
Budapest 1990 

66 
ARHITEKTURA 
RAČUNARA I. Matijević VTŠ 2005 

67 ASEMBLERI I. Matijević VTŠ 2003 

68 Assembly Matijevics István 
Szabadkai Műszaki 
Főiskola 2003 

69 
DIGITALNA 
ELEKTRONIKA N. Buranj, S. Diveki  VTŠ 2005 

70 

IMPULSNA I 
DIGITALNA 
ELEKTRONIKA D. Živković, M. Popović Nauka, Beograd 1993 

71 

Digitális és analóg 
technika 
informatikusoknak I. és 
II. kötet Szittya Ottó 

Gábor Dénes 
Főiskola, Budapest 2001 

72 

Advanced Digital 
Design with the Verilog 
HDL Michael Ciletti Michael Ciletti 2003 

73 SIGNAL PROCESSING J. Proakis 
Prentice Hall, New 
York 1998 

74 OBRADA SIGNALA P. Odri  VTŠ 2001 

75 MIKROKONTROLERI I. Matijević VTŠ 2003 

76 
Beágyazott rendszerek, 
Intel 8051 Matijevics István VTŠ 2008 

77 
Teljesítményszabályozó 
áramkörök Ferenczi Ö 

Műszaki Könyvkiadó, 
Budapest, 1981 

78 

Power Electronics, 
Converters, 
Applications and 
Design 

N. Mohan, T.M. Undeland, W. 
P. Robbins John Wiley & Sons 2003 

79 
Switchmode Power 
Supply Handbook K. H. Billings 

McGraw-Hill Book 
Company 1989 

80 
OBRADA ZVUKA I 
SLIKE Peter Odri VTŠ, Subotica 2006 
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81 

Obrada zvuka i slike`, 
priručnik za 
laboratorijske vežbe Szakáll Tibor, Anita Sabo VTŠ, Subotica 2011 

82 
Osnovi 
Telekomunikacija Dr. I.S. Stojanović Nauka, Beograd 1994 

83 
Digitalne 
Telekomunikacije 

Dr. G. Lukatela. Dr. D. Drajić, 
Dr. G. Petrović, Dr. R. 
Petrović 

Građevinska knjiga, 
Beograd 1984 

84 Hírközléselmélet Ferenczy Pál 
Tankönyvkiadó, 
Budapest 1974 

85 
Telekommunikációs 
Rendszerek Minich János VTŠ 2008 

86 
ENGINEERING 
ENGLISH GRAMMAR Sedmina Livia VTŠ, Subotica 2008 

87 
ENGINEERING 
ENGLISH Sedmina Livia VTŠ, Subotica 2006 

88 
MERENJA U 
ELEKTROTEHNICI V. Bego 

Tehnička knjiga, 
Zagreb 1982 

89 SENZORI I MERENJA M. Popović 

Zavod za udžbenike i 
nastavna 
sredstva,Srpsko 
Sarajevo 2004 

90 

Задаци и ријешени 
примјери из више 
математике с 
примјеном на 
техничке науке П. Миличић, М. Ушћумлић 

Научна књига, 
Београд 1981 

91 

Задаци и ријешени 
примјери из више 
математике с 
примјеном на 
техничке наук Демидович 

Техничка књига 
Загреб, V 1978 

92 SQL kuvar Anthony Molinaro  Mikro knjiga 2006 

93 
Osnovi programiranja i 
programski jezici Matijevics István VTŠ, Subotica 2001 

94 Mathcad 13 Duško Letić Kompjuter Biblioteka 2007 

95 
Programski Jezik C sa 
rešenim zadacima Laslo Kraus Akademski misao 2006 

96 
Rešeni Zadaci iz 
Programskog Jezika C Laslo Kraus Akademski misao 2005 

97 
Programski Jezik 
C/ANSI C 

Brian W. Kernighan & Dennis 
M. Ritchie CET, Beograd 2003 

98 
Osnovi elektrotehnike 
1, 2, 3 Dr. B. Popović 

Građevinska knjiga, 
Beograd 1990 

99 
Osnovi elektrotehnike 
1.deo, 3.deo A. R. Đorđević 

Akademska misao, 
Beograd 2006 

100 
Villamoságtan II-
elektromágneses terek Dr. Vágo I. 

Tankönyvkiadó, 
Budapes 2000 

101 
Villamoságtan alapja-
jegyzet Dr. Petkovics I. 

Szabadkai Műszaki 
Főiskola 2000 

102 
Zbirka zadataka iz 
osnova elektrotehnike S.Maravić,M.Poth VTS 2000 

103 
OSNOVI 
ELEKTROTEHNIKE 1 B. Popović 

Građevinska knjiga, 
Beograd 1998 

104 
OSNOVI 
ELEKTROTEHNIKE 2 B. Popović 

Građevinska knjiga, 
Beograd 1999 
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105 
OSNOVI 
ELEKTROTEHNIKE 3 B. Popović 

Građevinska knjiga, 
Beograd 1998 

106 
Osnovi Elektrotehnike 2 
Stalne struje Antonije Đorđević 

Akademska misao, 
Beograd 2007 

107 
Osnovi Elektrotehnike 4 
Kola promenljivih struja Antonije Đorđević 

Akademska misao, 
Beograd 2007 

108 
Önműködő szabalyozó 
rendszerek Benjamin C. Kuo 

Műszaki 
könyvkiadó,Budapest 1979 

109 
Priručnik iz industrijske 
pneumatike S.Zarić Smeits 1995 

110 Toplotna pumpa S.Šampalović Smeits 2009 

111 
Mali termotehnički 
priručnik B.Živković,Z.Stajić Smeits 2003 

112 
Projektovanje 
tehnoloških procesa V.Todić FTN,Novi Sad 2004 

113 Tehnologije montaže I.Čosić,Z.Anišić FTN,Novi Sad 2008 

114 
Tehnologije obrade 
rezanjem D.Milikić FTN,Novi Sad 2008 

115 
Mašinski tehnički 
priručnik D.Soldat,R.Mirković GK,Beograd 2009 

116 

Matematička analiza 
difereniranje i 
integrisanje S.Kurepa Tehnička knjiga 1989 

117 
Repetorij više 
matematike B.Aspen Tehnička knjiga 1966 

118 Elektromotorni pogoni B.Jurković Školska Knjiga 1987 

119 Električni pogoni V.Vučković Elektotehnički fakultet 1997 

120 
Ilustrovani engleski 
rečnik-Oxford   Mladinska knjiga 2002 

121 

Reading technical 
english for academic 
purposes M.Hercezi Skalicki Školska Knjiga 1988 

122 Nemački jezik  M.Ostojić Hripač,V.Hadžić 
Kolarčev narodni 
univerzitet 1987 

123 Uspešan u haosu T.Peters Grmeč,Beograd 1996 

124 
Inženjerski 
menadžment Z.Lacković 

Elektrotehnički 
fakultet,Osijek 2008 

125 

Nova pravila 
marketinga i odnosa sa 
javnošću D.Meerman Scot Mikroknjiga 2008 

126 
Fundamentals of 
Advertising Research A.Fletcher,T.Bowers John Wileys 1987 

127 
Üzleti etika és 
kommunikáció gyak. Pataki E. VTS 2008 

128 
Üzleti etika és 
kommunikáció Pataki E. VTS 2008 

129 
Magyar-szerb-angol 
matematikai szótar H.Peics Új kép 2007 

130 
Gyakorlati 
üzemgazdaságtan Kadocsa Görgy Amicus 2008 

131 Vállalati gazdaságtan A.Francsovics,Gy.Kadocsa Amicus 2008 

132 
Engleska gramatika za 
svakog B.Grgić,J.Brihta Školska knjiga 1987 

133 English for you M.Plavec,T.Duff Škola za strane jezike 1986 
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134 Technical english Lj.Bartolić Školska knjiga 1988 

135 
Menedzment méröki 
ismeretek Gy.Kadocsa Amicus 2008 

136 Mérnöki etika L.légeza Mikes Kiadó 2004 

137 
Mesterséges 
intelligencia S.Russell,P.Norvig Panem 2005 

138 Linux  L.Pere Kiskapu,Pécs 2002 

139 GNU/LINUX L.Pere Kiskapu,Pécs 2002 

140 Operációs rendszerek A.Tanenbaum Panem 2007 

141 A-Z angol Z.Benedek,J.Kovacs,K.Vizi Corvina 2001 

142 A marketing alapjai Z.Veres Perfekt 2007 

143 
Szofter rendszerek 
fejlesztése I.Sommerville Panem 2007 

144 Microsoft Office 2007 G.Perry Kiskapu,Pécs 2007 

145 Numerikus matematika S.Gisbert Typotex 2007 

146 Műszki angol E.Hegymegyi BV 2004 

147 Web programozás T.Gal Műegyetemi Kiadó 2004 

148 
Neurális hálózatok és 
műszaki alkalmazásik G.Horvath Egyetemi Tankönyv 1998 

149 3D grafika M.Varga Szak kiadó 2004 

150 Vezetés módszertan J.Rooz perfekt 2001 

151 

Hőátadáson alapuló 
készülékek 
szerkesztése W.Arnold 

Műszaki 
könyvkiadó,Budapest 1965 

152 
Ipari hütö-
berendezések Dvorak-Cervenka 

Műszaki 
könyvkiadó,Budapest 1964 

153 Windows server 2öö3 C.Russel,J.Gerenda Microsoft 2006 

154 
Magyar német 
kéziszótár T.Csiffáry   2004 
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Табела 10.4. Листа уџбеника  доступна студентима на студијском програму  

Р.Б. Наслов Аутор Издавач Година 

1 Интернет технологије Ђула Мештер 

Висока техничка 
школа струковних 
студија 2007 

2 
“Интернет технологије 
– приручник за вежбе Златко Човић 

Висока техничка 
школа струковних 
студија 2007 

3 
PHP i MySQl – razvoj 
aplikacija za web Luke Welling, Laura Thomson Mikro Knjiga 2009 

4 PHP kuvar 
Adam Trachtenberg, David 
Sklar Mikro Knjiga 2008 

5 

CSS antologija – 101 
savet za primenu CSS 
stilova Rachel Andrew Mikro Knjiga 2009 

6 FIZIKA 1 F Bažo 

Visoka Tehnička 
Škola Strukovnih 
Studija 2009 

7 FIZIKA LJ.Ristovski, N. Burić Službeni list 2000 

8 FIZIKA 1 V. Vučić, D. Ivanović Naučna knjiga 1984 

9 
Zbirka zadataka iz 
fizike-kurs D G.Dimić, M. Mitrinović Naša knjiga 1998 

10 
Útban a modern 
fizikához A.Hudson,R.Nelson Gábor Dénes 1994 

11 

INFORMACIONA 
TEHNOLOGIJA ZA 
MENADŽMENT Turban, McLean, Watherbe 

Zavod za udžbenike i 
nastavna sredstva 2003 

12 
ORGANIZACIJA 
PREDUZEĆA E. Ahmetagić Čikoš 2002 

13 
MENADŽMENT 
LJUDSKIH RESURSA G. Štangl Šušnjar, V. Zimanji   2005 

14 
GLOBAL MARKETING 
MANAGEMENT Kotabe Masaaki 

Danvers: John Wilez 
and Sons 2011 

15 
METODIČKA ZBIRKA 
ZADATAKA I B. Perišić Stylos 1997 

16 
OSNOVI LOGIČKO-
PREKIDAČKIH KOLA A. Dirner, G. Vidaković VTŠ 1981 

17 DIGITALNA TEHNIKA I. Matijević VTŠ 2003 

18 Digitális technika Matijevics István VTŠ 2005 

19 FIZIKA 3 V. Vučić, D. Ivanović Naučna knjiga 1989 

20 FIZIKA LJ.Ristovski, N. Burić Službeni list 2000 

21 

UMEĆE I PRAKSA 
ORGANIZACIJE KOJA 
UČI P. M. Sengi Stylos 2003 

22 GLOBAL MARKETING Hollensen Svend Harlow: Pearson 2011 
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23 GLOBAL MARKETING Keegan Warren J 
Upper Saddle River: 
Pearson 2011 

24 Numerička matematika Z. Pap 

Visoka tehnička 
škola strukovnih 
studija 2010 

25 

ЗБИРКА ЗАДАТАКА 
ИЗ ВИШЕ 
МАТЕМАТИКЕ I П. Миличић, М. Ушћумлић Научна књига 1981 

26 

Задаци и ријешени 
примјери из више 
математике с 
примјеном на 
техничке науке Демидович Техничка књига 1978 

27 Embedded Robotics Thomas Bräunl 
Springer-Verlag 
Berlin Heidelberg 2008 

28 
INTELIGENTNI 
ROBOTI I SISTEMI Đ. Mešter VTŠ 2001 

29 Uvod u robotiku D.Stokić,N.Kirćanski Mihajlo Pupin 1986 

30 
ZBIRKA ZADATAKA IZ 
SIGNALA I SISTEMA Z. Jegeš, S. Maravić, G. Biač VTŠ 2003 

31 SIGNALI I SISTEMI Z. Jegeš VTŠ 2003 

32 
ELEKTRIČNE MAŠINE 
II J. VARGA VTŠ 2005 

33 

ELEKTRIČNE 
MAŠINE-PROSTORNI 
VEKTORI J. VARGA MINERVA 2005 

34 ELEKTRIČNI POGONI B. Vučkovič ETF knjiga 1997 

35 
ELEKTROMOTORNI 
POGONI B. jurković Školska knjiga, 1987 

36 
ZBIRKA REŠENIH 
ZADATAKA M.Adžić VTŠ 2005 

37 Computer animation Parent, R 
Morgan Kaufmann 
Publishers 2002 

38 
Animation writing and 
development Wright, J. A. Elsevier 2005 

39 Animacije Firstner, I. 

Visoka tehnička 
škola strukovnih 
studija 2005 

40 

FACHDEUTSCH 
TECHNIK FÜR 
ANFÄNGER S. Bogner VTS 2002 

41 
FACHDEUTSCH 
TECHNIK S. Bogner VTS 1991 

42 Arbeitsbuch Hueber Max Verlag 2006 

43 
Početni tečaj nemačkog 
jezika   

Institut za strane 
jezike 1998 

44 
Diskretna matematika – 
zbirka zadataka I. Boroš, G. Čikoš Pajor VTS 2008 

45 Diskretna matematika I. Boroš VTS 2005 
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46 
Diskrét matematika a 
számitástudományban Sz.V.Jablonszkij,O.B.Lupanov Müszaki Könyvkiadó 1980 

47 
Diskrét matematika a 
számitástudományban Sz.V.Jablonszkij,O.B.Lupanov Müszaki Könyvkiadó 1980 

48 

OSNOVI 
RAČUNARSTVA“, 
PowerPoint 
prezentacije I. Boroš VTS 2003 

49 
OSNOVI 
RAČUNARSTVA I. Boroš VTS 2005 

50 
NACRTNA 
GEOMETRIJA L. Dovniković FTN 1998 

51 

AUTOMATIZACIJA 
PROJEKTOVANJA U 
INDUSTRIJSKOM 
INŽENJERSTVU C. Krsmanović FTN 1997 

52 
OSNOVI GRAFIČKOG 
KOMUNICIRANJA Z. Anišić VTŠ 2004 

53 
ENGINEERING 
ENGLISH GRAMMAR Sedmina Livia VTS 2008 

54 

SCIENCE AND 
ENGINEERING – 
COLLECTION OF 
TEXTS Sedmina Livia vTS 2011 

55 
Zbirka zadataka iz više 
matematike I M. Ušćumlić, P. Miličić Naučna Knjiga 1994 

56 
Matematička analiza, 
zbirka zadataka I. Boroš, G. Čikoš Pajor VTŠ  2005 

57 
ENGINEERING 
ENGLISH Sedmina Livia VTŠ 2006 

58 
Programozzunk C 
nyelven T. Benkő 

Computer books, 
Budapest 1996 

59 Programski jezik C Kernighan, Ritchie ISBN: 86-7991-243-3 2003 

60 

Praktikum za predmet 
objektno orijentisano 
programiranje R. Pinter VTŠ 2003 

61  C++ jasnim jezikom B. Overland ISBN: 86-7555-178-9 2002 

62 

Objektno orijentisano 
programiranje na jeziku 
C++ Skripta sa 
praktikumom 

Dragan Milićev, Ljubica 
Lazarević, Jelena Marušić Mikro knjiga 2001 

63 
ELEKTRIČNE MAŠINE 
I J. VARGA VTŠ 2002 

64 
ELEKTRIČNE MAŠINE 
II J. VARGA STATISZTIKA - KHS 2005 
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65 
ASINHRONI MOTORI-
PRIRUČNIK N.Srb TEHNIČKA KNJIGA 1971 

66 

PREMATANJE 
ASINHRONIH 
MOTORA V.Ralčovski TEHNIČKA KNJIGA 1978 

67 Sinhrone mašine B.Mitraković Naučna knjiga 1986 

68 

TCP/IP – PRINCIPI, 
PROTOKOLI I 
ARHITEKTURA D. E. Comer CET, Beograd 2003 

69 TCP/IP B. Komar 
Kompjuter biblioteka, 
Čačak   

70 
COMPUTER 
NETWORKS S. Tanenbaum 

Third Edition, S. 
Tanenbaum 2002 

71 
STATISTIKA - 
UDŽBENIK L. Tot, T. Petreš VTŠ 2004 

72 
STATISTIKA - ZBIRKA 
OBRAZACA L. Tot, T. Petreš VTŠ 2004 

73 STATISZTIKA - KHS T. Petreš, L. Tot Budapest 2004 

74 

ZBIRKA ZADATAKA IZ 
UPRAVLJAČKE 
TEHNIKE Z. Jegeš, S. Maravić, G. Biač VTŠ 2003 

75 
UPRAVLJAČKA 
TEHNIKA Z. Jegeš VTŠ 2003 

76 
Digitális automatika 
rendszerek tervezése B.Medek Budapest 1971 

77 
COMPUTER 
NETWORKS A. S. Tanenbaum 

Third Edition, 
Prentice Hall, 
NewYork   

78 
TCP/IP NETWORK 
ADMINISTRATION C. Hunt 3rd Edition, O'Reilly 2002 

79 
TCP/IP NETWORK 
ADMINISTRATION B. Коmar 

Компјутер 
библиотека, Чачак   

80 

ТCP/IP – ПРИНЦИПИ, 
ПРОТОКОЛИ И 
АРХИТЕКТУРА D. E. Comer CЕТБеоград 2003 

81 
INDUSTRIJSKA 
INFORMATIKA Z. Jegeš VTŠ 2006 

82 

ZBIRKA ZADATAKA IZ 
PREDMETA 
RAČUNARSKA 
INTELIGENCIJA Z. Konjović, Đ. Obradović 

Univerzitet u Novom 
Sadu 2003 

83 

ZBIRKA ZADATAKA IZ 
EKSPERTSKIH 
SISTEMA D. Bojić, i ost. 

Naučna knjiga, 
Beograd 1996 

84 

ARTIFICIAL 
INTELLIGENCE: A 
MODERN APPROACH S. Russell, P. Norvig 

Prentice Hall, New 
York   

85 
Poglavlja iz upravljanja 
procesima Z. Jegeš VTŠ 2002 

86 
Nelinearni adaptivni 
sistemi Z. Jegeš VTŠ 2004 
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87 
Projektovanje 
upravljačkih sistema Z. Jegeš VTŠ 2006 

88 Hello, Android Ed Burnette 
The Pragmatic 
Bookshelf 2008 

89 
Mobile Web 
Developmen Nirav Mehta PACKT 2008 

90 
Mobile Design and 
Development Brian Fling O’Reilly 2009 

91 
Programming the 
Mobile Web Maximiliano Firtman O’Reilly 2010 

92 

Mobile Python-Rapid 
Prototyping of 
Applications on the 
Mobile Platform Jürgen Scheible, Ville Tuulos John Wiley and Sons 2007 

93 Osnovi elektronike S. Tešić, D. Vasiljević     

94 Az elektronika alapjai Burány Nándor 
Szabadkai Műszaki 
Főiskola 2001 

95 
Analóg és digitális 
áramkörök Ulrich Tietze, Christop Shenk 

Műszaki Könyvkiadó, 
Budapest 1990 

96 Aktív RC szűrők 
Herpy Miklós, Berka Jean 
Claude 

Műszaki Könyvkiadó, 
Budapest 1981 

97  LC szűrők tervezése Herendi Miklós 
Műszaki Könyvkiadó, 
Budapest 1982 

98 
ARHITEKTURA 
RAČUNARA I. Matijević VTŠ 2005 

99 ASEMBLERI I. Matijević VTŠ 2003 

100 Assembly Matijevics István 
Szabadkai Műszaki 
Főiskola 2003 

101 
DIGITALNA 
ELEKTRONIKA N. Buranj, S. Diveki  VTŠ 2005 

102 

IMPULSNA I 
DIGITALNA 
ELEKTRONIKA D. Živković, M. Popović Nauka, Beograd 1993 

103 

Digitális és analóg 
technika 
informatikusoknak I. és 
II. kötet Szittya Ottó 

Gábor Dénes 
Főiskola, Budapest 2001 

104 

Advanced Digital 
Design with the Verilog 
HDL Michael Ciletti Michael Ciletti 2003 

105 Digital Design Morris Mano Pearson Education 2002 

106 SIGNAL PROCESSING J. Proakis 
Prentice Hall, New 
York 1998 

107 OBRADA SIGNALA P. Odri  VTŠ 2001 

108 MIKROKONTROLERI I. Matijević VTŠ 2003 

109 
Beágyazott rendszerek, 
Intel 8051 Matijevics István VTŠ 2008 

110 
Energetska elektronika, 
Pretvarači i regulatori B. L. Dokić 

Banjaluka Company, 
Banja Luka 2000 
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111 
Teljesítményszabályozó 
áramkörök Ferenczi Ö 

Műszaki Könyvkiadó, 
Budapest, 1981 

112 

Power Electronics, 
Converters, 
Applications and 
Design 

N. Mohan, T.M. Undeland, W. 
P. Robbins John Wiley & Sons 2003 

113 
Tranzistorski pretvarači 
snage R. Radetić Nauka, Bor 2002 

114 
Switchmode Power 
Supply Handbook K. H. Billings 

McGraw-Hill Book 
Company 1989 

115 
OBRADA ZVUKA I 
SLIKE Peter Odri VTŠ, Subotica 2006 

116 

Obrada zvuka i slike`, 
priručnik za 
laboratorijske vežbe Szakáll Tibor, Anita Sabo VTŠ, Subotica 2011 

117 
Osnovi 
Telekomunikacija Dr. I.S. Stojanović Nauka, Beograd 1994 

118 
Digitalne 
Telekomunikacije 

Dr. G. Lukatela. Dr. D. Drajić, 
Dr. G. Petrović, Dr. R. 
Petrović 

Građevinska knjiga, 
Beograd 1984 

119 Hírközléselmélet Ferenczy Pál 
Tankönyvkiadó, 
Budapest 1974 

120 
Telekommunikációs 
Rendszerek Minich János VTŠ 2008 

121 
MIKROEKONOMIJA“, 
primeri za vežbu Nada Trivić, Andraš Šagi 

OFFSET PRINT, 
Nobi Sad 2010 

122 MIKROEKONOMIJA 
Tihomir M. Šuvakov, Andraš I. 
Šagi 

OFFSET PRINT, 
Nobi Sad 2010 

123 
ENGINEERING 
ENGLISH GRAMMAR Sedmina Livia VTŠ, Subotica 2008 

124 

TECHNICAL 
COMMUNICATION: 
ENGLISH SKILLS FOR 
ENGINEERS Vicki Hollett and John Sydes 

Oxford University 
Press 2011 

125 TECH TALK Vicki Hollett and John Sydes 
Oxford University 
Press 2011 

126 BUSINESS BASICS 
Grant, David & McLarty, 
Robert 

Oxford University 
Press 2001 

127 QUICK WORK 
Vicki Hollett, Michael 
Duckworth and Tim Lang 

Oxford University 
Press 2001 

128 
ENGINEERING 
ENGLISH Sedmina Livia VTŠ, Subotica 2006 

129 
MENADŽMENT 
LJUDSKIH RESURSA G. Štangl Šušnjar, V. Zimanji  Subotica 2005 

130 
ORGANIZACIJA 
PREDUZEĆA E. Ahmetagić Čikoš, Subotica 2002 

131 

Deutsch als 
Fremdsprache; 
Arbeitsbuch Dialog Beruf Startrer Max Hueber Verlag 2006 
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132 

Praktikus Irodai 
Kommunikáció, Német; 
Levelezzen és 
telefonáljon 
magabiztosan Josef Wergen, Anette Wörner Klett, Budapest 2010 

133 

METROLOGIJA 
ELEKTRIČNIH 
VELIČINA P. Pravica, Bagarić Nauka, Beograd 1993 

134 
MERENJA U 
ELEKTROTEHNICI V. Bego 

Tehnička knjiga, 
Zagreb 1982 

135 
FIZIČKO TEHNIČKA 
MERENJA D. Stanković 

Univerzitet u 
Beogradu 1997 

136 SENZORI I MERENJA M. Popović 

Zavod za udžbenike i 
nastavna 
sredstva,Srpsko 
Sarajevo 2004 

137 
SENZORI TEČNOSTI I 
GASOVA M. Popović 

Zavod za udžbenike i 
nastavna 
sredstva,Srpsko 
Sarajevo 2003 

138 
 Организација 
одржавања машина Јовановић Д. 

Машински 
факултет, Београд 1989 

139 

Задаци и ријешени 
примјери из више 
математике с 
примјеном на 
техничке науке П. Миличић, М. Ушћумлић 

Научна књига, 
Београд 1981 

140 

Задаци и ријешени 
примјери из више 
математике с 
примјеном на 
техничке наук Демидович 

Техничка књига 
Загреб, V 1978 

141 
Od početka… C# baze 
podataka Scot Allen,Syed Fahad Gilani CET 2003 

142 SQL kuvar Anthony Molinaro  Mikro knjiga 2006 

143 
 Az SQL példákon 
keresztül Bódy Bence 

Jedlik Oktatási 
Stúdió 2003 

144 

C# 
adatbázisprogramozás 
Mesteri szinten Jason Price Kiskapu 2004 

145 
Osnovi programiranja i 
programski jezici Matijevics István VTŠ, Subotica 2001 

146 Mathcad 13 Duško Letić Kompjuter Biblioteka 2007 

147 
Programski Jezik C sa 
rešenim zadacima Laslo Kraus Akademski misao 2006 

148 
Rešeni Zadaci iz 
Programskog Jezika C Laslo Kraus Akademski misao 2005 

149 
Programski Jezik 
C/ANSI C 

Brian W. Kernighan & Dennis 
M. Ritchie CET, Beograd 2003 

150 
Osnovi elektrotehnike 
1, 2, 3 Dr. B. Popović 

Građevinska knjiga, 
Beograd 1990 
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151 
Osnovi elektrotehnike 
1.deo, 3.deo A. R. Đorđević 

Akademska misao, 
Beograd 2006 

152 
Villamoságtan II-
elektromágneses terek Dr. Vágo I. 

Tankönyvkiadó, 
Budapes 2000 

153 
Villamoságtan alapja-
jegyzet Dr. Petkovics I. 

Szabadkai Műszaki 
Főiskola 2000 

154 
Zbirka zadataka iz 
osnova elektrotehnike S.Maravić,M.Poth VTS 2000 

155 
OSNOVI 
ELEKTROTEHNIKE 1 B. Popović 

Građevinska knjiga, 
Beograd 1998 

156 
OSNOVI 
ELEKTROTEHNIKE 2 B. Popović 

Građevinska knjiga, 
Beograd 1999 

157 
OSNOVI 
ELEKTROTEHNIKE 3 B. Popović 

Građevinska knjiga, 
Beograd 1998 

158 
Osnovi Elektrotehnike 2 
Stalne struje Antonije Đorđević 

Akademska misao, 
Beograd 2007 

159 
Osnovi Elektrotehnike 4 
Kola promenljivih struja Antonije Đorđević 

Akademska misao, 
Beograd 2007 

160 
Verilog HDL Quick 
Reference Guide Stuart Sutherland     

161 
Verilog HDL Quick 
Reference Guide Stuart Sutherland     

162 
The Verilog Hardvare 
Discription Language Thomas and Moorbys     

163 Advanced FPGA design Stive Kilts     

164 
Protel DXP - Korak po 
korak   Infoelektronika 2008 

165 
Embedded Robotics, 
Springer-Verlag Thomas Bräunl Berlin, Heidelberg 2006 

166 
Önműködő szabalyozó 
rendszerek Benjamin C. Kuo 

Műszaki 
könyvkiadó,Budapest 1979 

167 
Priručnik iz industrijske 
pneumatike S.Zarić Smeits 1995 

168 Toplotna pumpa S.Šampalović Smeits 2009 

169 
Mali termotehnički 
priručnik B.Živković,Z.Stajić Smeits 2003 

170 
Projektovanje 
tehnoloških procesa V.Todić FTN,Novi Sad 2004 

171 Tehnologije montaže I.Čosić,Z.Anišić FTN,Novi Sad 2008 

172 
Tehnologije obrade 
rezanjem D.Milikić FTN,Novi Sad 2008 
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173 
Mašinski tehnički 
priručnik D.Soldat,R.Mirković GK,Beograd 2009 

174 

Matematička analiza 
difereniranje i 
integrisanje S.Kurepa Tehnička knjiga 1989 

175 
Repetorij više 
matematike B.Aspen Tehnička knjiga 1966 

176 Elektromotorni pogoni B.Jurković Školska Knjiga 1987 

177 Električni pogoni V.Vučković 
Elektotehnički 
fakultet 1997 

178 
Ilustrovani engleski 
rečnik-Oxford   Mladinska knjiga 2002 

179 

Reading technical 
english for academic 
purposes M.Hercezi Skalicki Školska Knjiga 1988 

180 Nemački jezik  M.Ostojić Hripač,V.Hadžić 
Kolarčev narodni 
univerzitet 1987 

181 Uspešan u haosu T.Peters Grmeč,Beograd 1996 

182 
Inženjerski 
menadžment Z.Lacković 

Elektrotehnički 
fakultet,Osijek 2008 

183 

Nova pravila 
marketinga i odnosa sa 
javnošću D.Meerman Scot Mikroknjiga 2008 

184 
Fundamentals of 
Advertising Research A.Fletcher,T.Bowers John Wileys 1987 

185 
Üzleti etika és 
kommunikáció gyak. Pataki E. VTS 2008 

186 
Üzleti etika és 
kommunikáció Pataki E. VTS 2008 

187 
Magyar-szerb-angol 
matematikai szótar H.Peics Új kép 2007 

188 
Gyakorlati 
üzemgazdaságtan Kadocsa Görgy Amicus 2008 

189 Vállalati gazdaságtan A.Francsovics,Gy.Kadocsa Amicus 2008 

190 
Engleska gramatika za 
svakog B.Grgić,J.Brihta Školska knjiga 1987 

191 English for you M.Plavec,T.Duff 
Škola za strane 
jezike 1986 

192 Technical english Lj.Bartolić Školska knjiga 1988 

193 
Menedzment méröki 
ismeretek Gy.Kadocsa Amicus 2008 

194 Mérnöki etika L.légeza Mikes Kiadó 2004 

195 
Mesterséges 
intelligencia S.Russell,P.Norvig Panem 2005 

196 Linux  L.Pere Kiskapu,Pécs 2002 

197 GNU/LINUX L.Pere Kiskapu,Pécs 2002 

198 Operációs rendszerek A.Tanenbaum Panem 2007 

199 A-Z angol Z.Benedek,J.Kovacs,K.Vizi Corvina 2001 

200 A marketing alapjai Z.Veres Perfekt 2007 

201 
Szofter rendszerek 
fejlesztése I.Sommerville Panem 2007 
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202 Microsoft Office 2007 G.Perry Kiskapu,Pécs 2007 

203 Numerikus matematika S.Gisbert Typotex 2007 

204 Műszki angol E.Hegymegyi BV 2004 

205 Web programozás T.Gal Műegyetemi Kiadó 2004 

206 
Neurális hálózatok és 
műszaki alkalmazásik G.Horvath Egyetemi Tankönyv 1998 

207 3D grafika M.Varga Szak kiadó 2004 

208 Vezetés módszertan J.Rooz perfekt 2001 

209 

Hőátadáson alapuló 
készülékek 
szerkesztése W.Arnold 

Műszaki 
könyvkiadó,Budapest 1965 

210 
Ipari hütö-
berendezések Dvorak-Cervenka 

Műszaki 
könyvkiadó,Budapest 1964 

211 Windows server 2öö3 C.Russel,J.Gerenda Microsoft 2006 

212 
Magyar német 
kéziszótár T.Csiffáry   2004 
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Табела 10.5 Покривеност обавезних предмета литературом (књигама, збиркама, 
практикумима.., које се налазе у библиотеци или их има у продаји  

Р.Б
. Назив предмета 

Књига 
предметн

ог 
наставник

а 

Књиг
а 

друго
г 

аутор
а 

Практику
м 

Збирка 
задатак

а 

Књиге 
на 

страно
м 

језику 

Друга 
врста 

литерату
ре 

1 ИНТЕРНЕТ ТЕХНОЛОГИЈЕ + + +   +   
2 ФИЗИКА 1 + +   +   + 
3 МЕНАЏМЕНТ   +   +     
4 ДИГИТАЛНА ТЕХНИКА + +   +     
5 ФИЗИКА 2   +       + 
6 МАРКЕТИНГ   +     +   
7 НУМЕРИЧКА МАТЕМАТИКА + +   +     
8 РОБОТИКА + +     +   
9 СИГНАЛИ И СИСТЕМИ +     +     
10 ЕЛЕКТРИЧНЕ МАШИНЕ 2 +           
11 ДИСКРЕТНА МАТЕМАТИКА +     +     
12 ОСНОВИ РАЧУНАРСТВА +   +       
13 ОСНОВИ ГРАФИЧКИХ КОМУНИКАЦИЈА + +         
14 ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 1 +       +   
15 МАТЕМАТИЧКА АНАЛИЗА + +   +     
16 ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 2 +       +   

17 ОБЈЕКТНО ОРИЈЕНТИСАНО 
ПРОГРАМИРАЊЕ + + +   +   

18 ЕЛЕКТРИЧНЕ МАШИНЕ 1 + + +   +   
19 РАЧУНАРСКЕ МРЕЖЕ   +     +   
20 СТАТИСТИКА +   +   +   
21 УПРАВЉАЧКА ТЕХНИКА +     + +   
22 ВЕШТАЧКА ИНТЕЛИГЕНЦИЈА   +   + +   
23 Е-МОБИЛ АПЛИКАЦИЈЕ   + +   +   
24 АНАЛОГНА ЕЛЕКТРОНИКА +   +   +   
25 АРХИТЕКТУРА РАЧУНАРА +           
26 АСЕМБЛЕРИ +       +   
27 ДИГИТАЛНА ЕЛЕКТРОНИКА + + +   +   
28 ДИГИТАЛНА ОБРАДА СИГНАЛА + +     +   
29 МИКРОКОНТРОЛЕРИ +           
30 ЕНЕРГЕТСКА ЕЛЕКТРОНИКА + +     +   
31 ОБРАДА ЗВУКА И СЛИКЕ +   +       
32 ТЕЛЕКОМУНИКАЦИОНИ СИСТЕМИ   +     +   
33 ОСНОВИ ЕКОНОМИЈЕ   +         

34 ТЕХНИЧКИ КОМУНИКАЦИОНИ ЕНГЛЕСКИ 
ЈЕЗИК + +     +   

35 ОРГАНИЗАЦИЈА ПРЕДУЗЕЋА   +         
36 _МЕРЕЊА ЕЛЕКТРО   + +       
37 _ОДРЖАВАЊЕ УРЕЂАЈА И ОПРЕМЕ   +         
38 _ИНЖЕЊЕРСКА МАТЕМАТИКА   +   +     
39 _ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИ ПРОЈЕКАТ             
40 _РАЧУНАРСКА ЛАБОРАТОРИЈА + + +   +   
41 _ЕЛЕКТРОТЕХНИКА 2 + + +   +   
42 _ЕЛЕКТРОТЕХНИКА 1   + +   +   
43 _ФПГА ПРОГРАМИРАЊЕ   + +     + 

44 _ПРОЈЕКТОВАЊЕ УГЊЕЖДЕНИХ 
УРЕЂАЈА   +     +   
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Табела 11.1 Листа чланова комисије за контролу квалитета  

Р.Б. Име средње слово презиме звање 

1. Др Зоран  М. Анишић, 
председник 

Професор струк.студија 

2. Др Јанош (И) Шимон, члан Професор струк.студија 

3. Атила (М) Ретфалви , члан Стручни сарадник 

4. Живка Г. Стантић, члан Секретар 

5. Давор Хорвацки, члан Представник студената 
Школе 
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Прилози 
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Прилог 1.1 Публикација установе - доступан на: www.vts.su.ac.rs 

 

http://www.vts.su.ac.rs/
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Прилог 4.1 Додатак дипломе  
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Прилог 5.1 Распоред часова  

Прва година – зимски семестар 
Електротехника 

 Понедељак Уторак Среда Четвртак Петак  

1 
Дискретна математика 

(п) 
Гордана Станков 
Просторија: А0 

 

Физика 1 (п) 
Филип Бажо 

Просторија: А0 

Дискретна 
математика (ав) 
Гордана Станков 
Просторија: А0 

 

Електротехника 1 (ав) 
Милан Аџић 

Просторија: 1 

Физика 1 (ав) 
Филип Бажо 

Просторија: А0 
8:00 – 8:45 

2 
Физика 1 (лв) 
Филип Бажо 

Просторија: 401 

8:50 – 9:35 

3 
Електротехника 1 (п) 

Карољ Нађ 
Просторија: 1 

    9:45 – 10:30 

4     10:35 – 11:20 

5  

Основи рачунарства 
(ав) 

Пирошка Станић 
Молцер 

Просторија: А1 

Основи рачунарства 
(п) 

Пирошка Станић 
Молцер 

Просторија: А0 

  11:30 – 12:15 

6     12:20 – 13:05 

7      13:05 – 14:00 

8  
Менаџмент (п) 

Ева Патаки 
Просторија: А0 

Основи рачунарства 
(лв) 

Пирошка Станић 
Молцер 

Просторија: 301 

  14:00 – 14:45 

9     14:50 – 15:35 

11      16:35 – 17:20 
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Друга година – зимски семестар 
Електротехника 

 Понедељак Уторак Среда Четвртак Петак  

1 Архитектура рачунара 
(п) 

Иштван Матијевић 
Просторија: А2 

Аналогна електроника 
(п) 

Нандор Бурањ 
Просторија: 1 

Аналогна 
електроника (ав) 

Јанош Миних 
Просторија: А1 

 Интернет технологије 
(лв) 

Тибор Цинклер 

Прослторија: А1 

8:00 – 8:45 

2   8:50 – 9:35 

3 Нумеричка 
математика (п) 

Гордана Станков 
Просторија: А0 

Мерења електро (п) 
Нандор Бурањ 

Просторија: 204 

  Основи графичких 
комуникација (п) 
Зоран Анишић 
Просторија: А1 

9:45 – 10:30 

4   10:35 – 11:20 

5 
Архитектура рачунара 

(лв) 
Арпад Хусак 

Просторија: 304 

Мерења електро (ав) 
Нандор Бурањ 

Просторија: 401 Сигнали и системи (п) 
Силвестер Плетл 
Прослторија: 201 

Енглески језик 1 (ав) 
Ливиа Седмина 
Просторија: А1 

Сигнали и системи 
(ав) 

Ласло Гоголак 
Прослторија: 1 

11:30 – 12:15 

6 

Основи графичких 
комуникација (лв) 

Имре Немеди 
Просторија: А1 

Нумеричка 
математика (ав) 

Золтан Пап 
Просторија: 101 

12:20 – 13:05 

7     

Нумеричка 
математика (лв) 

Золтан Пап 
Просторија: 301 

13:05 – 14:00 

8 
Енглески језик 1 (п) 

Ливиа Седмина 
Просторија: А1 

Технички 
комуникациони 

енглески језик (п) 
Ливиа Седми 

Технички 
комуникациони 

енглески језик (ав) 
Ливиа Седмина 
Просторија: А1 

  14:00 – 14:45 

9   14:50 – 15:35 
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Трећа година – зимски семестар 
Електротехника 

 Понедељак Уторак Среда Четвртак Петак  

1 
Енергетска 

електроника (п) 
Нандор Бурањ 
Просторија: А1 

Телекомуникациони 
системи (ав) 

Јанош Миних 
Просторија: 106 

Електричне машине 2 
(п) 

Милан Аџић 
Просторија: 1 

Енергетска 
електроника (ав) 
Саболч Дивеки 
Просторија: 101 

Електричне машине 2 
(ав) 

Милан Аџић 
Просторија: 8 

8:00 – 8:45 

2 

Електричне машине 2 
(лв) 

Милан Аџић 
Просторија: 8 

8:50 – 9:35 

3  
Роботика (лв) 
Арпад Хусак 

Просторија: 304 

ФПГА програмирање 
(лв) 

Тибор Сакал 
Просторија: 304 

Пословни немачки 
језик (ав) 

Кармелка Барић 
Просторија: А0 

ФПГА програмирање 
(п) 

Саболч Дивеки 
Просторија: 203 

9:45 – 10:30 

4  10:35 – 11:20 

5  Пословни немачки 
језик (п) 

Кармелка Барић 
Просторија: А0 

Обрада звука и слике 
(п) 

Петер Одри 
Просторија: 204 

Микроконтролери (п) 
Иштван Матијевић 

Просторијуа: 1 

Е-мобил апликације 
(п) 

Златко Човић 
Просторија: А2 

11:30 – 12:15 

6  

Вештачка 
интелигенција (п) 

Миклош Пот 
Просторија: А1 

12:20 – 13:05 

7 

Обрада звука и слике 
(ав) 

Тибор Сакал 
Просторија: 204 

   13:05 – 14:00 

8 
Роботика (п) 
Петер Одри 

Просторија: 204 

Телекомуникациони 
системи (ав) 
Петер Одри 

Просторија: 101 

Вештачка 
интелигенција (лв) 

Миклош Пот 
Просторија: 304 

Е-мобил апликације 
(лв) 

Атила Нађ 
Просторија: 304 

14:00 – 14:45 

9  14:50 – 15:35 

10  Обрада звука и слике 
(лв) 

Тибор Сакал 
Просторија: 301 

Микроконтролери 
(лв) 

Миклош Пот 
Просторијуа: 304 

Организација 
предузећа (п) 

Ева Патаки 
Просторија: А1 

Организација 
предузећа (ав) 
Јанош Шимон 
Просторија: А2 

15:45 – 16:30 

11  16:35 – 17:20 
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Прва година  - летњи семестар 
Електротехника 

 Понедељак Уторак Среда Четвртак Петак  

1 
Основи економије (ав) 

Габирјела Дивеки 
Просторија: А0 

Математичка анализа 
(п) 

Гордана Станков 
Просторија: А1 

 Основи економије (п) 

Ева Патаки 

Просторија: А0 

Физика 2 (ав) 
Филип Бажо 

Просторија: 1 
8:00 – 8:45 

2  
Физика 2 (лв) 
Филип Бажо 

Просторија: 404 

8:50 – 9:35 

3 
Физика 2 (п) 
Филип Бажо 

Просторија: А1 

Електротехника 2 (п) 
Јанош Миних 

Просторија: 204 

  
Електротехника 2 (ав) 

Јанош Миних 
Просторија: 204 

9:45 – 10:30 

4   10:35 – 11:20 

5 Рачунарска 
лабораторија (лв) 

Тибор Сакал 
Просторија: 301 

Дигитална техника (п) 
Иштван Матијевић 

Просторија: А0 

Математичка анализа 
(ав) 

Гордана Станков 
Просторија: А1 

  11:30 – 12:15 

6   12:20 – 13:05 

7      13:05 – 14:00 

8 

Рачунарска 
лабораторија (ав) 

Тибор Сакал 
Просторија: 204 

    14:00 – 14:45 

9 
Дигитална техника (ав) 

Арпад Хусак 
Просторија: А0 

    14:50 – 15:35 
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Друга година – летњи семестар 
Електротехника 

 Понедељак Уторак Среда Четвртак Петак  

1 
Електричне машине 1 

(п) 
Милан Аџић 

Просторија: 204 

Управљачка техника 
(п) 

Силвестер Плетл 
Просторија: А0 

Дигитална обрада 
сигнала (лв) 

Јанош Миних 
Просторија: 304 

 

Електричне машине 1 
(ав) 

Милан Аџић 
Просторија: 8 

8:00 – 8:45 

2  

Електричне машине 1 
(плв) 

Милан Аџић 
Просторија: 8 

8:50 – 9:35 

3 Дигитална 
електроника (п) 
Нандор Бурањ 

Просторија: 101 

Рачунарске мреже (п) 
Силвестер Плетл 
Просторија: А0 

Асемблери (п) 
Иштван Матијевић 

Просторија: 1 
  9:45 – 10:30 

4    10:35 – 11:20 

5 

Дигитална 
електроника (ав) 
Саболч Дивеки 
Просторија: 204 

  Организација 
предузећа (п) 

Ева Патаки 
Просторија: А1 

Организација 
предузећа (ав) 
Јанош Шимон 
Просторија: А2 

11:30 – 12:15 

6 Пословни енглески 
језик (ав) 

Ливиа Седмина 
Просторија: А0 

  12:20 – 13:05 

7 
Асемблери (лв) 

Миклош Пот 
Просторија: 304 

   13:05 – 14:00 

8  

Управљачка техника 
(ав) 

Ласо Гоголак 
Просторија: 1 

Пословни енглески 
језик (п) 

Ливиа Седмина 
Просторија: А0 

Дигитална обрада 
сигнала (п) 

Петер Одри 
Просторија: 406 

Маркетинг (п) 
Ева Патаки 

Просторија: А0 

14:00 – 14:45 

9  

Дигитална обрада 
сигнала (ав) 

Јанош Миних 
Просторија: 1 

14:50 – 15:35 

10  
Рачунарске мреже (лв) 

Јанош Шимон 
Просторија: 304 

Објектно 
оријентисано 

програмирање (ав) 
Пинтер Роберт 
Просторија: А0 

 
Објектно 

оријентисано 
програмирање (п) 

Сања Маравић Чисар 
Просторија: А1 

15:45 – 16:30 

11   16:35 – 17:20 

12  
Енглески језик 2 (п) 

Ливиа Седмина 
Просторија: А0 

Енглески језик 2 (ав) 
Ливиа Седмина 
Просторија: А0 

  17:25 – 18:10   

13    18:15 – 19:00 
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Трећа година – летњи семестар 
Електротехника 

 Понедељак Уторак Среда Четвртак Петак  

1 

Пројектовање 
угњеждених уређаја 

(п) 
Петер Одри 

Просторија: 406 

 

Пројектовање 
угњеждених уређаја 

(ав) 
Петер Одри 

Просторија: 406 

  8:00 – 8:45 

2    8:50 – 9:35 

3  
Немачки језик (п) 
Кармелка Барић 
Просторија: А0 

Немачки језик (ав) 
Кармелка Барић 
Просторија: А0 

9:45 – 10:30 

4  10:35 – 11:20 

5  
Анимације (лв) 
Тибор Цинклер 
Просторија: 304 

Електротехнички 
пројекат (ав) 
Милан Аџић 

Просторија: 406 

  11:30 – 12:15 

6    12:20 – 13:05 

7      13:05 – 14:00 

8  

 

 

 

 14:00 – 14:45 

9    14:50 – 15:35 

10    

 

 15:45 – 16:30 

11     16:35 – 17:20 

12     17:25 – 18:10   
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Прилог 5.2 Књига предмета  

Да би се избегло понављање, спецификација предмета је за све предмете високошколске установе дата 
је обједињено за све студијске програме у посебном прилогу под називом: „Књига предмета“. 
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Прилог 6.1. Висока електротехничка школа Велеучилишта у Вараждину, стручни 
студиј Електротехника, Република Хрватска  

Стручни студиј електротехнике има два смера, Аутоматизација и Биомединска електроника. Настава у 
прва четири семестра заједничка је за оба смера, након чега се студенти, при упису у пети семестар, 
одлучују за поједини смер. Стечени назив по завршетку: стручни првоступник (baccalaureus) 
електротехнике.  

 

Р.бр
. 

Шиф.
пред
мета 

Назив предмета Семеста
р 

Предавањ
а 

Вежбе ДОН ЕСПБ 

ПРВА ГОДИНА 

  Математика I 1 45 45 0 7 

  Основи електротехнике I 1 45 45 0 7 

  Физика I 1 45 30 0 6 

  Техничка документација 1 15 30 0 3 

  Сигурност и заштита на 
раду 

1 15 15 0 2 

  Социјална филозофија 1 15 15 0 2 

  Страни језик I 1 15 15 0 2 

Укупно часова активне наставе 195+195  

Укупно ЕСПБ 29 

 

Р.бр
. 

Шиф.
пред
мета 

Назив предмета Семеста
р 

Предавањ
а 

Вежбе ДОН ЕСПБ 

ПРВА ГОДИНА 

  Математика II 2 45 45 0 7 

  Основи електротехнике II 2 45 45 0 7 

  Физика II 2 45 30 0 6 

  Основе рачуналних мрежа 2 30 15 0 4 

  Програмски језици и 
алгоритми 

2 30 30 0 5 

  Страни језик II 2 15 15 0 2 

Укупно часова активне наставе 210+180  

Укупно ЕСПБ 31 
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Р.бр. Шиф
.пре
дмет
а 

Назив предмета Семеста
р 

Предавања Вежбе ДОН ЕСПБ 

ДРУГА ГОДИНА 

  Сигнали и сустави 3 30 30 0 4 

  Мјерења у електротехници 3 30 30 0 5 

  Базе података и SQL 3 30 30 0 5 

  Електронички елементи 3 30 30 0 5 

  Моделирање и 
симулирање 

3 30 30 0 6 

  Изборни предмет 3 30 15 0 3 

  Страни језик III 3 15 15 0 2 

Укупно часова активне наставе 195+180  

Укупно ЕСПБ 30 

 

 

Р.бр. Шиф
.пре
дмет
а 

Назив предмета Семеста
р 

Предавањ
а 

Вежбе ДОН ЕСПБ 

ДРУГА ГОДИНА 

  Статистика 4 30 30 0 5 

  Електронички склопови 4 30 30 0 5 

  Основе подузетништва 4 15 15 0 2 

  Грађа рачунала 4 30 30 0 5 

  Дигитална електроника 4 30 30 0 5 

  Изборни предмет 4 30 15 0 3 

  Изборни предмет 4 30 15 0 3 

  Страни језик IV 4 15 15 0 2 

Укупно часова активне наставе 210+180  

Укупно ЕСПБ 30 
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Р.бр
. 

Шиф.
пред
мета 

Назив предмета Семеста
р 

Предавањ
а 

Вежбе ДОН ЕСПБ 

ДРУГА ГОДИНА ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТИ 

  Објектно оријентирано 
програмирање 

3 30 15 0 3 

  Послужитељски сустави 3 30 15 0 3 

  Склопни апарати 3 30 15 0 3 

  Усмјеравање у рачуналним 
мрежама 

3 30 15 0 3 

  Аутоматизирана 
инструментација 

4 30 15 0 3 

  Локалне рачуналне мреже 4 30 15 0 3 

  Мобилне апликације 4 30 15 0 3 

  Основе стројева и уређаја 4 30 15 0 3 

 

Р.бр
. 

Шиф.
пред
мета 

Назив предмета Семеста
р 

Предавањ
а 

Вежбе ДОН ЕСПБ 

ТРЕЋА ГОДИНА 

  Аутоматско управљање 5 30 30 0 5 

  Електрични стројеви 5 30 30 0 5 

  Енергетска електроника 5 30 30 0 5 

  Процесна инструментација 5 30 15 0 4 

  Аутоматизација стројева и 
уређаја 

5 30 15 0 3 

  Изборни предмет 5 30 15 0 3 

  Изборни предмет 5 30 15 0 3 

Укупно часова активне наставе 210+150  

Укупно ЕСПБ 28 
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Р.бр. Шиф
.пре
дмет
а 

Назив предмета Семеста
р 

Предавањ
а 

Вежбе ДОН ЕСПБ 

ТРЕЋА ГОДИНА 

  Електромоторни погони 6 30 30 0 4 

  Развод електричне енергије 6 30 30 0 4 

  ПЛЦ сустави управљања 6 15 30 0 3 

  Рачуналне мреже 6 30 30 0 4 

  Надзор и визуализација 
технолочких процеса 

6 15 30 0 4 

  Изборни предмет 6 30 15 0 3 

  Изборни предмет 6 30 15 0 3 

  Завршни рад 6 0 0 0 7 

Укупно часова активне наставе 180+180  

Укупно ЕСПБ 32 

 

Р.бр
. 

Шиф.
пред
мета 

Назив предмета Семеста
р 

Предавањ
а 

Вежбе ДОН ЕСПБ 

ТРЕЋА ГОДИНА ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТИ 

  Дигитална обрада сигнала 5 30 15 0 3 

  Осигурање квалитете 5 30 15 0 3 

  Одржавање индустријских 
постројења 

5 30 15 0 3 

  Заштита у 
електроенергетским 
постројењима 

5 30 15 0 3 

  Дигитална обрада сигнала II 6 30 15 0 3 

  Основе роботике 6 30 15 0 3 

  Уређаји енергетске 
електронике 

6 30 15 0 3 
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Прилог 6.2. Електротехнички факултет Универзитета Црне Горе, Подгорица, 
Република Црна Гора  

На Електротехничком факултету у Подгорици настава се одвија на два студијска програма: 
Електроника, телекомуникације и рачунари и студијски програм Енергетика и аутоматика.  

Студијски програм ЕЛЕКТРОНИКА, ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ И РАЧУНАРИ  

 

Р.бр
. 

Шиф.пред
мета 

Назив предмета Семеста
р 

Предавањ
а 

Вежбе ДОН ЕСПБ 

ПРВА ГОДИНА 

 13100101
7 

Математика I 1 45 45 0 7.5 

 13100102
0 

Основи електротехнике 
I 

1 45 45 0 7.5 

 13100103
3 

Физика 1 45 30 15 7.5 

 13100104
6 

Основи рачунарства I 1 30 15 0 5.5 

 13100105
9 

Предмет друштвених и 
хуманистичких наука 
(Социологија) 

1 30 0 0 2 

Укупно часова активне наставе 195+165  

Укупно ЕСПБ 30 

 

Р.бр
. 

Шиф.пред
мета 

Назив предмета Семеста
р 

Предавања Вежб
е 

ДОН ЕСПБ 

ПРВА ГОДИНА 

 13100206
9 

Математика II 2 45 45 0 7.5 

 13100207
2 

Основи електротехнике 
II 

2 45 30 15 7.5 

 13100209
8 

Основи рачунарства II 2 30 15 30 6.5 

 13100208
5 

Техничка механика 2 30 15 0 4 

 13100210
2 

Предмет друштвених и 
хуманистичких наука 
(Организација рада и 
менаџмент) 

2 30 0 0 2.5 

Укупно часова активне наставе 210+180  

Укупно ЕСПБ 30 
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Р.бр
. 

Шиф.пред
мета 

Назив предмета Семеста
р 

Предавања Вежб
е 

ДОН ЕСПБ 

ДРУГА ГОДИНА 

 13100312
5 

Математика III 3 45 45 0 7.5 

 13100313
8 

Теорија електричних 
кола 

3 45 30 15 7.5 

 13100314
1 

Програмирање I 3 30 15 30 6 

 13100315
4 

Електротехнички 
материјали 

3 30 15 0 4 

 13100316
7 

Инжењерска графика и 
документација 

3 30 0 30 3.5 

 13100317
0 

Страни језик 3 30 30  2 

Укупно часова активне наставе 195+210  

Укупно ЕСПБ 30 

 

Р.бр
. 

Шиф.пред
мета 

Назив предмета Семеста
р 

Предавања Вежб
е 

ДОН ЕСПБ 

ДРУГА ГОДИНА 

 13100418
0 

Математика IV 4 45 30 0 6.5 

 13100419
3 

Основе електронике 4 45 30 15 7 

 13100420
7 

Програмирање II 4 30 15 30 5.5 

 13100421
0 

Електрична мјерења 4 30 15 15 4.5 

 13110499
2 

Основе 
електроенергетике 
(етр) 

4 30 15 15 4.5 

 13100422
3 

Страни језик 4 30 30 0 2 

Укупно часова активне наставе 210+210  

Укупно ЕСПБ 30 
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Р.бр
. 

Шиф.пред
мета 

Назив предмета Семеста
р 

Предавања Вежб
е 

ДОН ЕСПБ 

ТРЕЋА ГОДИНА 

 13110501
6 

Електроника 5 45 15 15 6 

 13110502
9 

Основи аналогних 
телекомуникација 

5 45 15 15 6 

 13110503
2 

Теорија информација и 
кодова 

5 30 15 0 4.5 

 13110504
5 

Електромагнетика (етр) 5 30 15 0 5 

 13110505
8 

Системи аутоматског 
управљања 

5 30 15 0 4.5 

 13110506
1 

Оперативни системи 5 30 0 30 4 

 13110507
4 

Страни језик 
факултативно 

5 30 30 0 0 

Укупно часова активне наставе 255+135  

Укупно ЕСПБ 30 

 

Р.бр
. 

Шиф.пред
мета 

Назив предмета Семеста
р 

Предавања Вежб
е 

ДОН ЕСПБ 

ТРЕЋА ГОДИНА 

 13110608
4 

Организација и 
архитектура рачунара I 

6 45 15 0 5 

 13110609
7 

Основи дигиталних 
телекомуникација 

6 45 15 15 6 

 13110611
4 

Дигитална електроника 
(етр) 

6 45 15 7.5 5 

 13110611
4 

Дигитална обрада 
сигнала 

6 45 15 7.5 5 

 13110612
7 

Мјерења у 
електроници 

6 30 15 7.5 4 

 13110613
0 

Енергетска 
електроника (етр) 

6 30 15 7.5 5 

 13110614
3 

Страни језик - 
факултативно 

6 30 30 0 0 

Укупно часова активне наставе 255+135  

Укупно ЕСПБ 30 
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Студијски програм ЕНЕРГЕТИКА И АУТОМАТИКА 

 

Р.бр
. 

Шиф.предмет
а 

Назив предмета Семеста
р 

Предавањ
а 

Вежб
е 

ДОН ЕСПБ 

ПРВА ГОДИНА 

 13100101
7 

Математика I 1 45 45 0 7.5 

 13100102
0 

Основи електротехнике I 1 45 45 0 7.5 

 13100103
3 

Физика  1 45 30 15 7.5 

 13100104
6 

Основи рачунарства I 1 30 15 15 5.5 

 13100105
9 

Предмет друштвених и 
хуманистичких наука 
(Социологија) 

1 30 0 0 2 

Укупно часова активне наставе 195+165  

Укупно ЕСПБ 30 

 

Р.бр
. 

Шиф.предмет
а 

Назив предмета Семеста
р 

Предавањ
а 

Вежб
е 

ДОН ЕСПБ 

ПРВА ГОДИНА 

 13100206
9 

Математика II 2 45 45 0 7.5 

 13100207
2 

Основи електротехнике II 2 45 30 15 7.5 

 13100209
8 

Основи рачунарства II 2 30 15 30 6.5 

 13100208
5 

Техничка механика 2 30 15 0 4 

 13100210
2 

Предмет друштвених и 
хуманистичких наука 
(Организација рада и 
менаџмент) 

2 30 0 0 2.5 

 13100211
5 

Страни језик 2 30 30  2 

Укупно часова активне наставе 210+150  

Укупно ЕСПБ 30 
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Р.бр
. 

Шиф.предмет
а 

Назив предмета Семеста
р 

Предавањ
а 

Вежб
е 

ДОН ЕСПБ 

ДРУГА ГОДИНА 

 13100312
5 

Математика III 3 45 45 0 7.5 

 13100313
8 

Теорија електричних 
кола 

3 45 30 15 7.5 

 13100314
1 

Програмирање I 3 30 15 30 6 

 13100315
4 

Електротехнички 
материјали 

3 30 0 15 3.5 

 13100316
7 

Инжењерска графика и 
документација 

3 15 0 30 3.5 

 13100317
0 

Страни језик 3 30 30  2 

Укупно часова активне наставе 195+210  

Укупно ЕСПБ 30 

 

Р.бр
. 

Шиф.пред
мета 

Назив предмета Семеста
р 

Предавањ
а 

Вежб
е 

ДОН ЕСПБ 

ДРУГА ГОДИНА 

 13100418
0 

Математика IV 4 45 30 0 6.5 

 13100419
3 

Основе електронике 4 45 30 15 7 

 13100420
7 

Програмирање II 4 30 15 30 5.5 

 13100421
0 

Електрична мјерења 4 30 15 15 4.5 

 13100499
1 

Сигнали и системи (еа) 4 30 15 15 4.5 

 13100422
3 

Страни језик 4 30 30 0 2 

Укупно часова активне наставе 210+210  

Укупно ЕСПБ 30 
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Р.бр
. 

Шиф.предмет
а 

Назив предмета Семеста
р 

Предавањ
а 

Вежб
е 

ДОН ЕСПБ 

ТРЕЋА ГОДИНА 

 13100501
5 

Електромагнетика (еа) 5 45 30 0 6 

 13100502
8 

Увод у електричне 
машине и 
трансформатори 

5 45 30 15 6 

 13100503
1 

Електране 5 45 22.5 7.5 4.5 

 13100504
4 

Високонапонске мреже и 
водови 

5 30 15 0 4 

 13100505
7 

Теорија система 
аутоматског управљања 

5 45 30 0 6 

 13100506
0 

Електричне инсталације 
и освјетљење (Пројекат I) 

5 15 0 30 3.5 

 13100507
3 

Страни језик - 
факултативно 

 30 30 0 0 

Укупно часова активне наставе 225+150  

Укупно ЕСПБ 30 
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Р.бр
. 

Шиф.предмет
а 

Назив предмета Семеста
р 

Предавањ
а 

Вежб
е 

ДОН ЕСПБ 

ТРЕЋА ГОДИНА 

 13100608
3 

Анализа 
електроенергетских 
система I 

6 30 30 7.5 5.5 

 13100609
6 

Енергетска електроника 
(еа) 

6 45 15 15 5.5 

 13100610
0 

Елементи система 
аутоматског управљања 

6 30 15 7.5 4.5 

 13100611
3 

Електричне машине у 
електро-енергетским 
системима 

6 45 22.5 7.5 5.5 

 13100612
6 

Високонапонска 
разводна постројења 

6 45 15 0 5 

 13100613
9 

Пројекат II (Ел. 
енергетски водови и 
постројења) 

6 15 0 30 4 

 13100614
2 

Ротационе машине 6 45 22.5 7.5 5.5 

 13100615
5 

Дигитално управљање 6 30 15  4 

 13100616
8 

Дигитална електроника 
(еа) 

6 30 15 15 5 

 13100617
1 

Страни језик - 
факултативно 

6 30 30 0 0 

Укупно часова активне наставе 210+165  

Укупно ЕСПБ 30 

 

У VI семестру студенти са Студијског програма за Енергетику и Аутоматику (еа) уз прва три обавезна 
предмета (Анализа електроенергетских система I, Енергетска електроника (еа), Елементи система 
аутоматског управљања) бирају још три предмета и то по следећим групама предмета: 

Електричне машине у Електроенергетским системима, Високонапонска разводна постојења, Пројекат II 
(Ел. Енергетски водови и постојења) или 

Ротационе машине, Дигитално управљање, Дигитална електроника (еа). 
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Прилог 6.3. Електротехнички факултет Универзитета Сарајево, смер 
Рачунарство и инфроматика  

 

Р.бр. Шиф.предме
та 

Назив предмета Семеста
р 

Предавањ
а 

Вежб
е 

ДОН ЕСПБ 

ПРВА ГОДИНА  

1.  ПГ 01 Инжињерска математика I 1 49 26 0 6.5 

 ПГ 02 Основе електротехнике  1 48 28 4 7.5 

 ПГ 03 Инжењерска физикаII 1 39 21 0 5 

 ПГ 04 Линеарна алгебра и 
геометрија  

1 39 21 0 5 

 ПГ 05 Основе рачунарства  1 44 26 0 6 

Укупно часова активне наставе 219+126  

Укупно ЕСПБ 30 

 

Р.бр. Шиф.предм
ета 

Назив предмета Семеста
р 

Предава
ња 

Вежб
е 

ДОН ЕСПБ 

ПРВА ГОДИНА  

 ПГ 06 Инжињерска математика II 2 52 28 0 7.5 

 ПГ 07 Електрични кругови I 2 45 20 10 6.5 

 ПГ 08 Инжењерска физика II 2 39 21 0 5 

 ПГ 09 Технике програмирања  2 44 26 0 6 

 ПГ 10 Електронички елементи и 
склопови  

2 39 0 21 5 

Укупно часова активне наставе 219+126  

Укупно ЕСПБ 30 
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Смер Аутоматика и електроника 

 

Р.бр. Шиф.пре
дмета 

Назив предмета Семеста
р 

Предава
ња 

Вежб
е 

ДОН ЕСПБ 

ДРУГА ГОДИНА  

 ЕТФ АЕО 
ИМ3 
2360 

Инжињерска математика III  3 50 20 0 5 

 ЕТФ АИО 
ЕЕК 2365  

Електрични кругови II 3 42 23 0 6.5 

 ЕТФ АЕО 
ЕМ 2355 

Електрична мјерења  
3 40 5 10 5 

 ЕТФ АЕО 
АЕ 2360 

Аналогна електроника  3 39 5 16 5.5 

 ЕТФ АЕО 
СП 2345 

Сензори и претварачи  3 30 10 5 4 

  Изборни предмет I 3 30 25 0 4 

Укупно часова активне наставе 231+119  

Укупно ЕСПБ 30 

 

Р.бр. Шиф.пре
дмета 

Назив предмета Семестар Предавањ
а 

Вежбе ДОН ЕСПБ 

ДРУГА ГОДИНА  

 ЕТФ АЕО 
ДЕ 2460   

Дигитална електроника  4 39 5 16 5.5 

 ЕТФ АЕО 
МС 2460   

Моделирање и 
симулација 

4 39 0 21 5 

 ЕТФ АЕО 
ЛС 2460   

Линеарни системи 
аутоматског управљања  

4 36 13 11 5.5 

  Изборни предмет II 4 11 39 0 4 

  Изборни предмет III 4 30 15 10 5 

  Изборни предмет IV 4 30 15 10 5 

Укупно часова активне наставе 204+141  

Укупно ЕСПБ 30 
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Р.бр. Шиф.пре
дмета 

Назив предмета Семестар Предавањ
а 

Вежбе ДОН ЕСПБ 

ДРУГА ГОДИНА ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТИ 

ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТ I 

 ЕТФ АЕИ 
ДС 2355 

Динамички системи  3 35 1 10 4 

 ЕТФ АЕИ 
ДМ 2355 

Дискретна математика 3 36 19 0 4 

ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТ II 

 ЕТФ АЕИ 
ПЕЕ 2450 

Практикум 
електротехнике и 
електронике 

4 11 39 0 4 

 ЕТФ АЕИ 
ПАИ 2445 

Практикум из аутоматике 
и инфроматике 

4 11 39 0 4 

ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТ III 

 ЕТФ АЕИ 
ЕМ 2460 

Електричне машине 4 45 5 10 5 

 ЕТФ АЕИ 
АК 2460 

Актуатори 4 39 5 16 5 

 ЕТФ АЕИ 
ОБП 2460 

Основе база података 4 40 10 10 5 

ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТ IV 

 ЕТФ АЕИ 
ОТ 2460 

Основе телекомуникација 4 39 7 14 5 

 ЕТФ АЕИ 
ОО 2460 

Основе оптоелектронике 4 38 7 15 5 

 

  



99 

 

 

Р.бр. Шиф.пре
дмета 

Назив предмета Семестар Предавањ
а 

Вежбе ДОН ЕСПБ 

ТРЕЋА ГОДИНА  

 ЕТФ АЕО 
ДИК 3570 

Дигитални интегрирани 
кругови  

5 39 5 26 6 

 ЕТФ АЕО 
ДСУ 3560 

Дигитални системи 
управљања 

5 36 13 11 5.5 

 ЕТФ АЕО 
АСС 3560 

Анализа сигнала и 
система  

5 36 13 11 5.5 

 ЕТФ АЕО 
ПЛС 3560 

Пројектовање логичких 
система  

5 36 6 18 5 

  Изборни предмет V  5 30 10 5 4 

  Изборни предмет VI 5 30 25 0 4 

Укупно часова активне наставе 207+143  

Укупно ЕСПБ 30 

 

Р.бр. Шиф.пре
дмета 

Назив предмета Семестар Предавањ
а 

Вежбе ДОН ЕСПБ 

ТРЕЋА ГОДИНА  

 ЕТФ АЕО 
СЕС 3660 

Структуре и режими рада 
електроенергетских 
система  

6 39 5 16 5 

 ЕТФ АЕО 
МЕ 3660 

Мехатроника  6 45 0 15 5 

  Изборни предмет VII 6 50 10 0 4 

  Изборни предмет VIII 6 50 10 0 4 

 ЕТФ АЕО 
ЗР 36110 

Завршни рад  6 0 0 110 12 

Укупно часова активне наставе 184+166  

Укупно ЕСПБ 30 
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Р.бр. Шиф.пре
дмета 

Назив предмета Семестар Предавањ
а 

Вежбе ДОН ЕСПБ 

ТРЕЋА ГОДИНА ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТИ 

ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТ IV 

 ЕТФ АЕИ 
ПА 3545 

Практикум аутоматике  5 12 0 33 4 

 ЕТФ АЕИ 
ПЕ 3545 

Практикум електронике 5 12 0 33 4 

ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТ V 

 ЕТФ АЕИ 
ОС 3555 

Оперативни системи 4 35 20 0 4 

 ЕТФ АЕИ 
РПР 3555 

Развој програмских 
рјешења 

4 35 20 0 4 

  Изборни предмет с 
других факултета 

    4 

ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТ VII и VIII 

 ЕТФ АЕИ 
РО 3660 

Роботика I 4 39 5 16 4 

 ЕТФ АЕИ 
ДФ 3660 

Динамика флуида и 
топлотних система 

4 39 5 16 4 

 ЕТФ АЕО 
ЕЕ 3660 

Енергетска електроника 4 39 10 11 4 

 ЕТФ АЕО 
ПМС 
3660 

Пројектовање 
микропроцесорких 
система 

    4 
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Смер Телекомуникације 

 

Р.бр. Шиф.пре
дмета 

Назив предмета Семестар Предавањ
а 

Вежбе ДОН ЕСПБ 

ДРУГА ГОДИНА  

 ЕТФ 
ТКО ТЕП 
2365 

Теорија електромагнетних 
поља  

3 42 23 0 5.5 

 ЕТФ 
ТКО ЕК2 
2375 

Електрични кругови II 3 49 20 6 5.5 

 ЕТФ 
ТКО Е1 
2350 

Електроника ТК1  
3 30 0 20 4.5 

 ЕТФ 
ТКО 
ТИК 
2355 

Теорија инфромација и 
изворно кодирање  

3 35 14 6 5 

 ЕТФ 
ТКО ТС 
2365 

Теорија сигнала  3 42 14 9 5.5 

  Изборни предмет I 3 30 20 0 4 

Укупно часова активне наставе 228+132  

Укупно ЕСПБ 30 

 

Р.бр. Шиф.пре
дмета 

Назив предмета Семестар Предавањ
а 

Вежбе ДОН ЕСПБ 

ДРУГА ГОДИНА  

 ЕТФ 
АЕО ДЕ 
2460  

Статистичка теорија 
сигнала  

4 42 21 7 6 

 ЕТФ 
АЕО МС 
2460  

Електроника ТК 2 4 30 0 20 4.5 

 ЕТФ 
АЕО ЛС 
2460  

Основе оптоелектронике  
4 36 7 7 4.5 

  Антене и простирање 
таласа 

4 42 7 11 5 

  Телекомуникационе 
технике 1 

4 52 14 14 7 

  Изборни предмет II 4 30 10 10 3 

Укупно часова активне наставе 232+128  

Укупно ЕСПБ 30 
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Р.бр. Шиф.пре
дмета 

Назив предмета Семестар Предавањ
а 

Вежбе ДОН ЕСПБ 

ДРУГА ГОДИНА ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТИ 

ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТ I 

 ЕТФ ТКИ 
ОС 2350 

Оперативнни системи  3 30 10 10 4 

 ЕТФ ТКИ 
ИЕК 2450 

Инжењерска економика 3 35 15 0 4 

 ЕТФ ТКИ 
ОЕЕС 
2350 

Основе 
електроенергетских 
система 

3 35 15 0 4 

ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТ II 

 ЕТФ ТКИ 
ООАД 
2440 

Објектно оријентисана 
анализа и дизајн 

4 26 0 14 3 

 ЕТФ ТКИ 
ОБП 2440 

Основе база података 4 26 0 14 3 

 ЕТФ ТКИ 
ОСАУ 
2440 

Основе система 
аутоматског управљања 

4 26 0 14 3 

 

Р.бр. Шиф.пре
дмета 

Назив предмета Семестар Предавањ
а 

Вежбе ДОН ЕСПБ 

ТРЕЋА ГОДИНА  

 ЕТФ ТК 
ТТ2 3570 

Телекомуникационе 
технике  

5 48 8 14 6 

 ЕТФ ТК Р 
3550 

Радиотехника  5 30 8 12 4 

 ЕТФ ТК 
МК 3560 

Мобилне комуникације  
5 39 7 14 5 

 ЕТФ ТК 
КК 3560 

Каналнно кодирање 5 39 7 14 5 

  Изборни предмет III  5 30 25 0 5 

  Изборни предмет IV 5 30 25 0 5 

Укупно часова активне наставе 216+134  

Укупно ЕСПБ 30 
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Р.бр. Шиф.пре
дмета 

Назив предмета Семестар Предавањ
а 

Вежбе ДОН ЕСПБ 

ТРЕЋА ГОДИНА  

 ЕТФ ТКО 
МКС 
3660 

Микровални 
комуникацијски системи  

6 29 7 14 6 

 ЕТФ ТКО 
КС 3660 

Комутациони системи 6 40 13 7 4 

 ЕТФ ТКО 
КПМ 
3660 

Комуникацијски 
протоколи и мреже  

6 40 7 13 5 

 ЕТФ ТКО 
МКС 
3660 

Изборни предмет V 6 40 0 10 5 

  Завршни рад 6 0 0 130 12 

Укупно часова активне наставе 149+201  

Укупно ЕСПБ 30 

 

Р.бр. Шиф.пре
дмета 

Назив предмета Семестар Предавањ
а 

Вежбе ДОН ЕСПБ 

ТРЕЋА ГОДИНА ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТИ 

ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТ III и IV 

 ЕТФ ТК 
МТ 3555 

Мјерења у 
телекомуникацијама  

5 42 0 13 5 

 ЕТФ ТК 
СИ 3555 

Софтверски инжењеринг 5 35 0 20 5 

 ЕТФ ТК 
НГМ 3555 

Нове генераиције мрежа 
и услуга 

5 35 14 6 5 

 ЕТФ ТК 
ТП 3555 

Теорија промета 5 35 10 10 5 

  Предмет са других 
факултета 

5    5 

ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТ V 

 ЕТФ ТКИ 
ОСП 3645 

Основи сигнализационих 
протокола 

4 29 7 14 4 

 ЕТФ ТКИ 
СИ 3645 

Електротехнички 
материјали 

4 29 7 14 4 

 ЕТФ ТКИ 
ОУМ 
3645 

Организација и основе 
управљања мрежом 

 29 14 7 4 

 ЕТФ ТКИ 
ТТ 3650 

Технологије телевизије  29 7 14 4 

  Предмет са других 
факултета 

    4 
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Прилог 6.4 Факултет за електротехнику, рачунарство и информатику - 
Универзитет у Марибору  

- I година - 

- Студијски програм Електротехника - 

https://feri.um.si/datoteke/studij/programi/prva-stopnja/un/e/predmetniki.pdf 

 

Р.бр. Шиф.предмета Назив предмета Семестар Предавања Вежбе ДОН ЕСПБ 

ПРВА ГОДИНА 

  Анализа 1 1 45 45 0 7 

  Физика 1 1 45 30 0 5 

  Основи 

електротехнике 1 

1 45 45 0 7 

  Електротехнички 

материјали 

1 40 15 0 5 

  Програмирање за 

електротехнику 1 

1 30 45 0 6 

Укупно часова активне наставе 205+180  

Укупно ЕСПБ 30 

 

Р.бр. Шиф.предмета Назив предмета Семестар Предавања Вежбе ДОН ЕСПБ 

ПРВА ГОДИНА 

  Диференцијалне 

једначине 

2 45 30 0 6 

  Физика 2 2 45 15 0 5 

  Основи 

електротехнике 2 

2 45 30 0 5 

  Мерења у 

електротехници 

2 30 30 0 6 

  Програмирање за 

електротехнику 2 

2 45 45 0 5 

  Изборни предмет 2 30 15 0 3 

Укупно часова активне наставе 240+165  

Укупно ЕСПБ 30 
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У другом семестру, студент може да бира један од следећих предмета:  

1. Основе менаџмента и економија за инжењере  

2. Енглески језик  

Програм: Електротехника 

Смер: Аутоматика и роботика 

 

Р.бр. Шиф.предмета Назив предмета Семестар Предавања Вежбе ДОН ЕСПБ 

ДРУГА ГОДИНА 

  Анализа 2 3 45 45 0 6 

  Дигитална техника 3 30 30 0 6 

  Основе електронике 3 45 30 0 6 

  Електрични и 

електромеханички 

претварачи 

3 45 30 0 6 

  Сигнали 3 45 45 0 6 

Укупно часова активне наставе 210+180  

Укупно ЕСПБ 30 

 

Р.бр. Шиф.предмета Назив предмета Семестар Предавања Вежбе ДОН ЕСПБ 

ДРУГА ГОДИНА 

  Регулације 1 4 45 30 0 6 

  Теорија система 4 45 30 0 6 

  Сензори 4 39 36 0 6 

  Моделирање и 

идентификације 

4 40 35 0 6 

  Микроконтролери 4 45 30 0 6 

Укупно часова активне наставе 254+161  

Укупно ЕСПБ 30 
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Програм: Електротехника 

Смер: Електроника 

 

Р.бр. Шиф.предмета Назив предмета Семестар Предавања Вежбе ДОН ЕСПБ 

ДРУГА ГОДИНА 

  Анализа 2 3 45 45 0 6 

  Дигитална техника 3 30 30 0 6 

  Основе електронике 3 45 30 0 6 

  Електрични и 

електромеханички 

претварачи 

3 45 30 0 6 

  Сигнали 3 45 45 0 6 

Укупно часова активне наставе 210+180  

Укупно ЕСПБ 30 

 

 

Р.бр. Шиф.предмета Назив предмета Семестар Предавања Вежбе ДОН ЕСПБ 

ДРУГА ГОДИНА 

  Увод у анализу кола 4 45 30 0 6 

  Архитектура 

микрорачунара 

4 30 45 0 6 

  Дизајн електричних 

кола 

4 45 30 0 6 

  Мерења у 

електроници 

4 30 45 0 6 

  Дигиталне структуре 

и системи 

4 45 30 0 6 

Укупно часова активне наставе 195+210  

Укупно ЕСПБ 30 
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Програм: Електротехника 

Смер:Енергетска електротехника 

 

Р.бр. Шиф.предмета Назив предмета Семестар Предавања Вежбе ДОН ЕСПБ 

ДРУГА ГОДИНА 

  Анализа 2 3 45 45 0 6 

  Дигитална техника 3 30 30 0 6 

  Основе електронике 3 45 30 0 6 

  Електрични и 

електромеханички 

претварачи 

3 45 30 0 6 

  Сигнали 3 45 45 0 6 

Укупно часова активне наставе 210+180  

Укупно ЕСПБ 30 

 

 

Р.бр. Шиф.предмета Назив предмета Семестар Предавања Вежбе ДОН ЕСПБ 

ДРУГА ГОДИНА 

  Електродинамика 4 30 30 0 6 

  Моделирање и 

управљање 

4 45 30 0 6 

  Електрични погони 4 30 45 0 6 

  Елементи 

електроенергетских 

мрежа 

4 30 30 0 6 

  Електрични уређаји у 

енергетици 

4 45 30 0 6 

Укупно часова активне наставе 180+165  

Укупно ЕСПБ 30 
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Програм: Електротехника 

Смер: Аутоматика и роботика 

 

Р.бр. Шиф.предмета Назив предмета Семестар Предавања Вежбе ДОН ЕСПБ 

ТРЕЋА ГОДИНА 

  Регулације 2 5 45 45 0 6 

  Индустријска 

електроника 

5 45 30 0 6 

  Компоненте система 

управљања 

5 45 30 0 6 

  Основе роботике 5 45 30 0 6 

  Изборни математички 

предмет 1 

5 45 30 0 6 

Укупно часова активне наставе 210+165  

Укупно ЕСПБ 30 

 

 

Р.бр. Шиф.предмета Назив предмета Семестар Предавања Вежбе ДОН ЕСПБ 

ТРЕЋА ГОДИНА 

  Практикум из 

аутоматике и 

роботике 

6 0 15 0 6 

  Слободно изборни 

предмет 1 

6    6 

  Изборни предмет 2 6    6 

  Стручна пракса 6    6 

  Пројект 6    6 

Укупно часова активне наставе -  

Укупно ЕСПБ 30 
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Студенти у оквиру Изборног математичког предмета могу да бирају:  

1. Линеарна алгебра 45+30 

2. Нумеричка математика 45+30 

 

Студенти у оквиру Изборног предмета 2 могу да бирају:  

1. Дигитални сигнални уређаји у аутоматици 30+45 

2. Комуникације у аутоматици 30+45 

3. ПЦБ дизајн и електромагнетна компатибилност 30+45 

4. Дизајн електромагнетних уређаја 30+45 

 

Студенти у оквиру Слободно изборног предмета 1 могу да бирају: 

1. Комуникације у аутоматици 

2. ПЦБ дизајн и електромагнетна компатибилност 

3. Дигитални сигнални уређаји у аутоматици 

4. Дизајн електричних кола 

5. Електродинамика  

6. Било који други предмет по слободном избору са Универзитета Марибор или неког другог 

универзитета 
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Програм: Електротехника 

Смер: Електроника 

 

Р.бр. Шиф.предмета Назив предмета Семестар Предавања Вежбе ДОН ЕСПБ 

ТРЕЋА ГОДИНА 

  Електрична кола 5 30 45 0 6 

  Анализа и синтеза 

аналогних веза 

5 45 30 0 6 

  Основе програмског 

инжењерства 

5 30 45 0 6 

  Акустика и 

аудио/видео 

технологија 

5 45 30 0 6 

  Изборни математички 

предмет 1 

5 45 30 0 6 

Укупно часова активне наставе 195+180  

Укупно ЕСПБ 30 

 

 

Р.бр. Шиф.предмета Назив предмета Семестар Предавања Вежбе ДОН ЕСПБ 

ТРЕЋА ГОДИНА 

  Извори енергије у 

електроници 

6 30 45 0 6 

  Слободно изборни 

предмет 1 

6    6 

  Изборни предмет 2 6    6 

  Стручна пракса 6    6 

  Пројект 6    6 

Укупно часова активне наставе -  

Укупно ЕСПБ 30 
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Студенти у оквиру Изборног математичког предмета могу да бирају:  

1. Линеарна алгебра 45+30 

2. Нумеричка математика 45+30 

 

Студенти у оквиру Изборног предмета 2 могу да бирају:  

1. Дигитални сигнални уређаји у аутоматици 30+45 

2. Комуникације у аутоматици 30+45 

3. ПЦБ дизајн и електромагнетна компатибилност 30+45 

4. Дизајн електромагнетних уређаја 30+45 

 

Студенти у оквиру Слободно изборног предмета 1 могу да бирају: 

1. Комуникацијски системи 

2. ПЦБ дизајн и електромагнетна компатибилност 

3. Било који други предмет по слободном избору са Универзитета Марибор или неког другог 

универзитета 
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Програм: Електротехника 

Смер: Енергетска електротехника 

 

Р.бр. Шиф.предмета Назив предмета Семестар Предавања Вежбе ДОН ЕСПБ 

ТРЕЋА ГОДИНА 

  Контролно 

управљачки системи 

5 45 45 0 6 

  Пренос и 

дистрибуција 

електричне енергије 

5 45 30 0 6 

  Компјутерско 

моделирање и дизајн 

уређаја 

5 45 30 0 6 

  Производња и 

управљање 

електричном 

енергијом 

5 30 45 0 6 

  Изборни математички 

предмет 1 

5 45 30 0 6 

Укупно часова активне наставе 210+180  

Укупно ЕСПБ 30 

 

 

Р.бр. Шиф.предмета Назив предмета Семестар Предавања Вежбе ДОН ЕСПБ 

ТРЕЋА ГОДИНА 

  Моделирање и 

контрола 

електромеханичких 

система 

6 30 45 0 6 

  Слободно изборни 

предмет 1 

6    6 

  Изборни предмет 2 6    6 

  Стручна пракса 6    6 

  Пројект 6    6 

Укупно часова активне наставе -  

Укупно ЕСПБ 30 
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Студенти у оквиру Изборног математичког предмета могу да бирају:  

1. Линеарна алгебра 45+30 

2. Нумеричка математика 45+30 

 

Студенти у оквиру Изборног предмета 2 могу да бирају:  

1. Дигитални сигнални уређаји у аутоматици 30+45 

2. Комуникације у аутоматици 30+45 

3. ПЦБ дизајн и електромагнетна компатибилност 30+45 

4. Дизајн електромагнетних уређаја 30+45 

 

Студенти у оквиру Слободно изборног предмета 1 могу да бирају: 

1. Комуникације у аутоматици 

2. Дизајн електричних кола 

3. Микроконтролери  

4. Микрорачунарска архитектура 

5. Дизајн електромагнетних уређаја 

6. Било који други предмет по слободном избору са Универзитета Марибор или неког другог 

универзитета 
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Прилог 6.5  Препоруке или усклађеност са одговарајућом добром праксом у 
европским институцијама  

Студијски програми су, нарочито у области опште образовних и стручних предмета слични 
предложеном програму. Мора се нагласити да је упоређење студијских програма садржајно веома 
отежано, с обзиром да су поједине методске јединице распоређене у предметима чији се називи 
разликују од назива нашег предложеног студијског програма.  

Фондови часова активне наставе обавезних и изборних предмета крећу се у пропорцијама које су 
приближне предложеном програму.  

Недељни фонд часова активне наставе је од 21 до 26, што одговара нашој предложеној норми.  

Број семестара је 6 што је у складу са нашим предложеним студијским програмом.  

Број ЕСПБ је по семестру идентичан предложеном програму и износи 30 ЕСПБ бодова семестрално.  

Сви предмети су једносеместрални.  

Вредновање је двојако (у току семестра и на испиту) што се поклапа са предложеним студијским 
програмом.  

Ваннаставне активности нису обухваћене студијским програмима, већ представљају саставни део описа 
предмета, и износе приближно исти број часова као часови предавања. Заједно сама настава и 
ваннаставне активности не прелазе 40 (четрдесет) часова недељно. 

Чињеница је да неки од приказаних програма садрже категорију обавезно изборних предмета.  
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Прилог 7.1 Конкурс за упис студената  
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Прилог 7.2 Решење о именовању комисије за пријем студената  
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Прилог 7.3 Услови уписа студената (извод из Статута институције ) 
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Прилог 8.1 Књига предмета, друга врста публикације или презентација на сајту  

Да би се избегло понављање, спецификација предмета је за све предмете високошколске установе дата 
је обједињено за све студијске програме у посебном прилогу под називом: „Књига предмета“. 



125 

 

Прилог 9.1. Подаци о наставном особљу  

Анишић М. Зоран 
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Прилог 9.2 Правилник о избору наставника  
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Прилог 9.3 Књига наставника  

Да би се избегло понављање, опис квалификација дат је у оквиру књиге наставника за све наставнике 
високошколске установе у посебном прилогу под називом: „Књига наставника“. 
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Прилог 9.4 Доказ о јавној доступности података о наставницима и сарадницима - 
доступан на: www.vts.su.ac.rs 

http://www.vts.su.ac.rs/
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Прилог 10.1 Књига  инвентара  
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Прилог 10.2 Доказ о поседовању информационе технологије, броја интернет 
прикључака и сл.  
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Прилог 11.1 Извештај о резултатима самовредновања студијског програма  

Пошто студијски програм до сада није акредитован, не прилаже се извештај о резултатима 
самовредновања студијског програма. 
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Прилог 11.2 Јавно публикован документ –Политика обезбеђења квалитета  
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Прилог 11.3 Правилник о уџбеницима
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Прилог 11.4 Извод из Статута установе којим регулише оснивање и делокруг рада 
комисије за квалитет
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